
Merkezefendi Beledi-
yesi, İlçenin farklı noktala-
rında gerçekleştirilen
üstyapı ve yol yenileme ça-
lışmaları kapsamında Hisar
Mahallesi’nde yürütülen ça-
lışmalarda yaklaşık 6 bin
metrekarelik kilit parke yol
kaplama çalışmaları hızla
ilerliyor. >> Sayfa 8’de

Denizli’de dünyaca ünlü kekiğiyle tanınan
Gözler Mahallesi’nde bu yıl üçüncüsü düzenlenen
Büyük Kekik Buluşması, Türkiye ile Rusya ara-
sında kurulan tarım ve turizm köprüsüne dönüştü.
Yaklaşık 150 kişilik Rus kafile, kekiğin tarladan
sofralara yolculuğunu yerinde gözlemledi. 

>>Haberi Sayfa 5’te

RUSLAR, GOZLER’DE
KEKiK HASADI YAPTI

Ufuk GÖKMEN

SAVAŞTA ÖNCE 
PES EDEN KAYBEDER  
Köşe Yazısı Sayfa 4’te

EŞYANIN TABİATI 

Mustafa ÖRKİ

HİKÂYE

İNANÇ DÜNYASI

Köşe Yazısı Sayfa 7’de

YIL:2 FiYATI: 7 TLYIL:2 SAYI:44911 HAZiRAN 2026 PERŞEMBE FiYATI: 7 TL

Denizli Sanayi Odası Haziran ayı mec-
lis toplantısına, sanayinin ve ekonominin
son durumu ele alındı. DSO Başkanı Selim
Kasapoğlu, sanayi sektöründe yaşanan da-
ralma, üretim ve ihracat göstergelerindeki
gelişmeler ile finansmana erişim başta
olmak üzere reel sektörün yaşadığı sorun-
ları ele aldı. “Büyüme oranının kendisinden
daha önemli olan konu, bu büyümenin
hangi sektörlerin katkısıyla gerçekleştiğidir”
diyen Kasapoğlu, asıl meselenin büyüme
değil, nasıl büyündüğü olduğunu kaydetti. 

Ekonominin alarm verdiğini ve bu alar-
mın duyulması gerektiğini vurgulayan Ka-
sapoğlu, “Rekabet gücünü kaybeden bir
sanayinin yatırım yapması, istihdam yarat-
ması ve ihracatta kalıcı başarı sağlaması
mümkün değildir. Daha fazla üretmekten
önce, üretebildiğimizi korumaya odaklan-
malıyız” dedi  >>Haberi Sayfa 5’te

DSO BAŞKANI KASAPOĞLU, “SANAYİNİN KATKI
VERMEDİĞİ BÜYÜME SÜRDÜRÜLEMEZ” DEDİ

ALARM
EKONOMi

VERiYOR

KEKİĞİN TARLADAN SOFRALARA YOLCULUĞUNU YERİNDE GÖZLEMLEDİ İLÇENİN HER NOKTASINDA YOL ÇALIŞMALARI SÜRÜYOR

MERKEZEFENDi’DE ULASIM ATAGI

Pamukkale Üniversitesi’nde 2025-2026 Eğitim Öğ-
retim Yılı mezuniyet töreniyle taçlandı. Tüm fakültele-
rin ayrı organizasyon düzenleyeceği süreç genel
mezuniyet töreni ile başladı. PAÜ’deki eğitim süreçle-
rini tamamlayan 7 bin öğrenci diplomalarını aldı, kep
fırlattı, yeni yaşamlarına yelken açtı. >> Sayfa 2’de

PAU’DE MEZUNiYET COSKUSU

Milli Eğitim Bakanlığı Lise

Geçiş Sistemi (LGS) hazırlık-

ları nedeniyle 12 Haziran Cuma

günü eğitime bir gün ara veril-

mesini kararlaştırdı. Cumarte-

si günü gerçekleştirilecek LGS

öncesi hazırlıkların yapılabil-

mesi için mola kararı alındı. 

>>Haberi Sayfa 2’de

EĞiTiME
LGS MOLASI

CUMA GÜNÜ OKULLARDA

EĞİTİME ARA VERİLECEK

Buldan’da tadı ve aroma-
sıyla vazgeçilmez arasına
girmeyi başaran çilekte
hasat dönemi başladı.
Üreticiler, emeklerinin
karşılığını alıyor, hasat et-
tikleri çilekleri hızla tüketi-
celere ulaştırıyor. >>Sayfa 4’te

ÇiLEKTE HASAT ZAMANI

Denizli Bü-
yükşehir Beledi-
yesi’nin Tavas
ilçesi Kızılcabö-
lük Mahalle-
si’nde başlattığı
üstyapı atağıyla
yenilenen Demir-
ciler Caddesi,
sıcak asfaltla mo-
dern bir çehre ka-
zanıyor.>>4’te

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ’NDEN

TAVAS’A ÜSTYAPI DOKUNUŞU

Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, üretim süreçle-
rinin her aşamasında sahada ve üreticinin yanında olmaya
devam ediyor. Buldan’da meyve bahçelerinde gerçekleşti-
rilen kontrollere İl Müdürü Mustafa Nevzat Zayim de ka-
tıldı, üreticiyle bir araya geldi. >>Haberi Sayfa 4’te

MEYVE BAHÇELERi TAKiPTE

Doğa ve Çevre Vakfı (DOÇEV), kuruluşunun
30. yılını özel etkinlik ile kutladı. Denizli’de çevre
ve doğanın korunması yönelik önemli çalışmalar
yapan DOÇEV’in önemine dikkat çeken Vali
Yavuz Selim Köşger, bir sanayi kuruluşunun or-
taya koyduğu duyarlılığın örnek alınması gerekti-
ğini kaydetti. >>Haberi Sayfa 7’de

DOCEV 30 YASINDA

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin
her yıl yoğun ilgi gören Yaz Okulu için
kayıt dönemi başladı. Kurslara başvuru-
lar 30 Haziran 2026 tarihine kadar
devam edecek. >>Haberi Sayfa 7’de

YAZ OKULU 
KAYITLARI BAŞLADI

Pamukkale Belediye-
si; ilçe genelinde çevre
kirliliğini önlemek ve geri
dönüşümü teşvik etmek
amacıyla hizmete sundu-
ğu 36 adet Mobil Atık
Getirme Merkezi baştan
aşağı yeniliyor. >>8’de

PAMUKKALE’DE MOBiL ATIK
MERKEZLERi YENiLENiYOR

Denizli’de motosikletiyle seyir
halindeyken kaza yapan 17 yaşın-
daki genç, kaldırıldığı hastanede
doktorların tüm müdahalelerine
rağmen yaşamını yitirdi.>>3’te

17 YAŞINDAKi GENÇ
KAZA KURBANI OLDU

Denizli’nin Honaz ilçe-
sinde yoldan çıkarak uçuruma
yuvarlanan traktörün sürücüsü
hayatını kaybetti.>>3’te

UÇURUMA YUVARLANAN
TRAKTÖR SÜRÜCÜSÜ

HAYATINI
KAYBETTi

Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi, halk sağlığını tehlikeye
atan kayıt dışı gıda satıcılarına
yönelik denetimlerini aralıksız
sürdürüyor. Pamukkale ve Mer-
kezefendi ilçelerinde gerçekleş-
tirilen operasyonlarda, kurallara
aykırı şekilde satış yapan çok sa-
yıda seyyar tezgaha müdahale
edildi.>>Haberi Sayfa 3’te

SEYYAR OPERASYONU



Pamukkale Üniversitesi (PAÜ) 2025-2026 Eği-
tim Öğretim Yılı Genel Mezuniyet Töreni, PAÜ
Spor Salonu’nda gerçekleştirildi. Denizli Valisi
Yavuz Selim Köşger, Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, PAÜ Rektörü Prof.
Dr. Mahmud Güngör, Denizli Barosu Başkanı
Ufuk Kök, Pamukkale Kaymakamı Uğur Bulut,
Merkezefendi Kaymakamı Abdullah Demir, İl Jan-
darma Komutanı Tuğgeneral Mevlüt Dirim, AK
Parti İl Başkanı Muhammet Subaşıoğlu, MHP İl
Başkanı Mehmet Ali Yılmaz, protokol üyeleri ve
aileler öğrencilerin mezuniyet heyecanına ortak
oldu. 

Genel mezuniyet töreni saygı duruşunda bulu-
nulması ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başladı.
Pamukkale Üniversitesi’nin tanıtım filminin izle-
tildiği törene katılan davetlilere müzik dinletisi su-
nuldu. 

ÖĞRENCİLER ADINA EBRU DEMİR
KONUŞTU

Törenlerin açılış konuşmasını 2025-2026 Eği-
tim Öğretim Yılı Pamukkale Üniversitesi ve Tıp
Fakültesi Birincisi Ebru Demir yaptı, arkadaşla-
rına ve davetlilere seslendi. Altı yıl önce büyük bir
heyecanla başladıkları yolculuğun gerçeğe dönüş-
tüğünü belirten Demir, üniversite eğitiminin sa-
dece beyinleri bilgi ile doldurmak olmadığını,
öğrenmeyi de öğrendiklerini vurguladı. 

Demir, "Yapay zekanın hayatımızın her ala-
nında hakim olmaya başladığı bu dönemde tıpta,
eğitimde ve endüstride aklın ve bilimin ışıklı yo-
lunda ilerlerken, bizlere düşen büyük bir sorumlu-
luk var. Bizler ilim yapmalıyız, bilgi üretmeliyiz.
Türkiye'mizi bilimde, teknolojide, ekonomide tam
bağımsız kılmak ve bunu sürdürmek borcumuz-
dur" dedi.

“7 BİN YENİ MEZUNU HAYATA
UĞURLUYORUZ”

PAÜ Rektörü Prof. Dr.
Mahmud Güngör ise, bu-
güne kadar yaklaşık 135
bin mezun verdiklerini be-
lirterek, "Bugün yaklaşık
7.000 öğrencimizi daha
büyük bir umutla hayata
uğurluyoruz. PAÜ 19 fa-
kültesi, 6 enstitüsü, 1 yük-
sekokulu, 17 meslek
yüksekokulu, 45 araştırma
merkezi ve 43 binden
fazla öğrencisiyle dev bir
aile olarak büyümeye devam ediyor” dedi.

Öğrencilerin eğitim hayatlarına verdikleri kat-
kılardan dolayı ailelere ve akademisyenlere teşek-
kür eden Rektör Güngör, gençlere dürüstlük ve

adalet öğüdünde bulundu. 

"ZORLUKLARIN ÜSTESİNDEN
GELEBİLECEK GÜÇ VE KUDRETE

SAHİBİZ"

Denizli Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu da konuşma-
sında, ailelerin evlatları
için yaptığı büyük fedakâr-
lıklara dikkat çekerek, tüm
anne ve babaları kutladı,
teşekkür etti. Hayatın her
zaman tozpembe olmadı-
ğını ve gençlerin zaman
zaman umutsuzluğa kapıla-
bileceğini anlatan Başkan
Çavuşoğlu, "Umudunuzu
kaybettiğiniz zamanlarda, en zor şartlarda bile hiç-
bir şeyin olmadığı bu ülkede yeniden ayağa kalk-
mamızı sağlayan lidere bakmalıyız. Bu güzel
liderin sözlerine baktığınızda her zorluğun üstesin-
den gelineceğini görebilirsiniz. Yılgınlığa düşme-
den, birlikte umutla yürüyeceğimiz yarınlar
sizlerin olsun" dedi.

"CUMHURİYETİN İKİNCİ YÜZYILI
TÜRKLERİN YÜZYILI OLACAK"

Denizli Valisi Yavuz
Selim Köşger de törende
yaptığı konuşmada mezun
olan gençlerin katma değer
üretecek hale gelmesinin
heyecanını paylaştıklarını
belirtti. Cumhuriyetin
ikinci yüzyılına girildiğini
hatırlatan Vali Köşger, Tür-
kiye'yi dünyada hak ettiği
saygınlığa ulaştıracak
gücün gençlerin omuzla-
rında olduğunu söyledi.

Vali Köşger, "Dünyayı ancak geçmişinde utanç
duyacağı hiçbir şey olmayan, yüzyıllarca adalet ve
merhametle hükmetmiş olan bizim milletimiz tek-
rar kendine getirebilir. Yeni bir medeniyeti kura-
cak olan sizlersiniz. Bu yüzden sesinizi değil;
ilminizi, fikrinizi, kişiliğinizi, karakterinizi, vicda-
nınızı ve merhametinizi yükseltin" dedi. 

Hayatta hiçbir bahanenin başarının yerini tuta-
mayacağını hatırlatan Vali Köşger, "Cumhuriyetin
ikinci yüzyılı, Türkiye'nin ve Türklerin yüzyılı
olacak" diye konuştu.

Konuşmaların ardından fakülte ve meslek yük-
sekokullarında dereceye giren mezunlara protokol
üyeleri tarafından mezuniyet belgeleri ve şiltleri
verildi. Tören, mezunların geleneksel kep atma se-
remonisiyle sona erdi. METİN ELTAŞ
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Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2024/10506 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2024/10506 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :  Denizli ili, Honaz ilçesi, Kocabaş Mah, Köycivarı Mevkii, 417 ada, 4 par-
sel 495,00 m2 alanlı arsa vasıflı taşınmaz. Düz bir topoğrafyaya sahip olup, geometrik
olarak yamuk bir forma sahiptir.Taşınmaz, kuzey ve doğu yönünde imar sokaklarına cep-
heli olup diğer yönlerde komşu parsellere cephelidir. Taşınmaz köşe parsel niteliklidir. Ta-
şınmaz İmar parselidir. Parsel sınırları kısmen yol ile belirginleşmiştir. Parsel üzerinde ruh-
satsız olduğu tespit edilen kısmi bodrum+zemin kat olmak üzere toplamda tek katlı be-
tonarme bina bulunmaktadır. Parsel üzerinde (kısmi bodrum katı 40,00 m2), zemin katı
150,00 m2 olmak üzere toplamda Brüt 170,00 m2 kullanım alanlı tek katlı betonarme bina
bulunmaktadır. Taşınmaz müstakil mesken kullanımlıdır. Zemin kat; salon, 2 oda, mut-
fak, banyo-wc-lavabo ve 2 zemin terası hacimlerinden oluşmaktadır. Binanın dış cephesi
sıva üzeri boyalıdır. * Taşınmaz Net 150,0 m2, Brüt 170,00 m2 kullanım alanlıdır. 
Adresi : Kocabaş Mah. 417 Ada 4 Parsel Honaz / DENİZLİ
Yüzölçümü : 495 m2
İmar Durumu : Honaz Belediyesi 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı kapsamında ̀ Ko-
nut Alanı'nda kalmaktadır. Yapılaşma şartları: Ayrık Nizam, 2 Kat, Taks: 0.30, Kaks: 0.60,
Çekme mesafeleri ön cepheden 5.00 metre, komşu ve arka bahçeden 3.00 ̀ er metre ola-
cak şekildedir.  
Kıymeti : 3.606.200,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:  Denizli 8.Asliye Hukuk Mahkemesi 2024/125 esas sayılı dosyasın-
dan ihtiyati tedbir şerhi olup ilgili mahkeme tarafından tedbir şerhinin satışa engel teşkil
etmediği bildirilmiştir.Ayrıca haciz şerhleri ve 1 ipotek şerhi vardır.Ayrıntılı tapu kaydı dos-
yamızda mevcuttur. 
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/08/2026 - 10:10
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 03/09/2026 - 10:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/09/2026 - 10:10

2.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 01/10/2026 - 10:10

09/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2485055

Örnek No:55*

7 BİN ÖĞRENCi EĞiTiM HAYATLARINI TAMAMLADI, KEP ATTI

PAU’DE MEZUNiYET COSKUSU

Pamukkale Üniversitesi’nde 2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı mezuniyet töreniyle
taçlandı. Tüm fakültelerin ayrı organizasyon düzenleyeceği süreç genel me-
zuniyet töreni ile başladı. PAÜ’deki eğitim süreçlerini tamamlayan 7 bin öğ-
renci diplomalarını aldı, kep fırlattı, yeni yaşamlarına yelken açtı. 

Millî Eğitim Bakanlığı, Liselere Geçiş Sistemi
(LGS) kapsamındaki merkezi sınav öncesinde
okul binalarının sınava hazırlanması amacıyla dü-
zenleme yaptı.

A Millî Futbol Takımı’nın Dünya Kupası’ndaki
Paraguay karşılaşması nedeniyle sınav tarihinin 14
Haziran’dan 13 Haziran Cumartesi gününe alın-
masının ardından, sınav hazırlıklarının yapılabil-
mesi için 12 Haziran Cuma günü eğitime ara
verilmesi kararlaştırıldı.

Bakanlıktan yapılan duyuruya göre, Türkiye
genelindeki ilkokul, ortaokul ve liselerde 12 Hazi-
ran Cuma günü eğitim verilmeyecek. Bu süreçte
sınav merkezleri dezenfekte edilecek, salon düzen-
lemeleri tamamlanacak ve öğrencilerin sınava sağ-
lıklı koşullarda girebilmesi için gerekli hazırlıklar
yapılacak. AYSEL ÇETİN

CUMA GÜNÜ OKULLARDA EĞİTİME ARA VERiLECEK

EGiTiME LGS MOLASI
Milli Eğitim Bakanlığı Lise Geçiş Sistemi (LGS) hazırlıkları ne-
deniyle 12 Haziran Cuma günü eğitime bir gün ara verilmesini
kararlaştırdı. Cumartesi günü gerçekleştirilecek LGS öncesi ha-
zırlıkların yapılabilmesi için mola kararı alındı. 

1-İdarenin;
a) Adı : Toprak Mahsulleri Ofisi Denizli Başmüdürlüğü 
b) Adresi : İzmir Karayolu üzeri 8.Km - DENİZLİ
c) Telefon – Faks Numarası: 0258 371 26 43 – 0258 371 26 45 
d) Elektrik Posta Adresi: denizli.ticaret@tmo.gov.tr

2-İhale konusu hizmetin;
a) Adı: Başmüdürlüğümüze bağlı ,Antalya Serik Geçici Alım Merkezinden Cankurta-

ran Lidaş Lisanslı depolarına 1.750 ton , Aksu Geçici Alım Merkezinden Cankurtaran Li-
daş Lisanslı depolarına 1.000 ton, Burdur Bucak Geçici Alım Merkezinden Cankurtaran
Lidaş Lisanslı depolarına 2.000 ton ve Burdur Bucak Geçici Alım Merkezinden Denizli TMO
Başmüdürlüğü Merkez depolarına 2.000 ton hububatın alıma muvazi nakliye işi

b) İhale Usulü: Toprak Mahsulleri Ofisi Genel Müdürlüğünün 4734 sayılı KİK kanununun
3 üncü maddesinin (g) bendi kapsamında yapacağı mal ve hizmet alımı ihalelerinde uy-
gulanacak usul ve esaslar hakkında yönetmeliğin 24. Maddesi Kapalı Zarfla Teklif Alma
Usulü yöntemine göre yapılacaktır.

c) İhalenin Yapılacağı Yer: TMO Denizli Başmüdürlüğü İdari Binası
d) İhale Tarihi-Saati: 17.06.2026 saat 10:30

3-İhale Dokümanın;
a) Satın alınacağı yer: Denizli Başmüdürlüğü Ticaret Servisi
b) Satış bedeli (KDV dâhil): 750,00 TL

4-Teklifler;
a) Tekliflerin sunulacağı yer: TMO Denizli Başmüdürlüğü Bilgi İşlem Servisi
b) Son Teklif verme tarihi (ihale tarihi) : 17.06.2026
c) Son Teklif verme saati: Saat 10:30

5-Geçici ve Kesin Teminat;
Teklif tutarının en az % 3 (yüzde üç) oranına tekabül eden tutarda geçici teminat ve %10

oranında kesin teminat vereceklerdir. Geçici teminat olarak sunulan banka teminat mek-
tuplarında süre belirtilebilir, ancak bu sürenin teklifin geçerlilik süresinden en az otuz (30)
gün fazla olması gerekir. İhaleyi kazanan isteklinin geçici teminatı, gerekli kesin teminat alın-
dıktan ve sözleşme imzalandıktan sonra, ikinci sıradaki teklif sahibinin teminatı sözleşmenin
imzalanmasını müteakip, diğerlerinki ise ihale sonuçlandıktan sonra iade edilir. 

İhale konusu işin ceza ve ihalelerden yasaklama hükümleri hariç 4734 sayılı Kanu-
nun 3 üncü maddesinin (g) bendine göre istisna kapsamında olduğu, TMO’nun 8/9/1983
tarihli ve 2886 sayılı Devlet İhale Kanununa tabi olmadığı, ihaleyi kısmen veya tamamen
yapıp yapmamakta serbesttir.

DENİZLİ BAŞMÜDÜRLÜĞÜ
KARAYOLU TAŞIMA İHALE İLANI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2486165
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Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2026/74 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2026/74 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Denizli İl, Merkezefendi İlçe, SIRAKAPILAR Mahalle/Köy, 3552 Ada, 15
Parsel, İhaleye konu Denizli ili, Merkezefendi  İlçesi ,  Sırakapılar mah. , Gerzile Caddesi
Mevkii,  19K-III  Pafta , 3552  ada 15 parselde kayıtlı 183,00 m2 alanlı bir bodrum bir ze-
min 2normal kat ve çatı katı olan betonarme ev vasıflı  taşınmazda;  Zemin  kat, 33/160
arsa paylı , 2 B.B. Nolu   meskenin Tamamı  Borçlu  H....A.... adına kayıtlıdır. Denizli ili,
Merkezefendi  İlçesi ,  Sırakapılar mah. , Gerzile Caddesi Mevkii,  19K-III  Pafta , 3552
ada 15 parselde kayıtlı 183,00 m2 alanlı  taşınmaz   üzerinde  Bodrum + zemin + 2 nor-
mal + Çatı katlı  betonarme  bina bulunmaktadır.  Binadaki bağımsız bölümlerde  kat mül-
kiyeti  kuruludur.  Bina ana giriş kapısı  demir - doğ.lı ,  merdivenler  mozaik kaplamalı ,
Korkuluklar   demir doğ.lı,  ortak alan duvar ve tavanı  normal  sıvalı- badanalıdır.   Bina
asansörsüz , bina üzeri çatı örtülüdür.   Bina 3. Sınıf A Grubu yapı sınıfındandır. Binada
Bodrum kattada ; 1B.B. Nolu mesken , zemin katta ; 2 B.B. Nolu  mesken  , 1. Normal
katta ;3 B.B. Nolu mesken,  2. Normal  katta ; 4 B.B. Nolu mesken,  Çatı  katta 5 B.B.
Nolu mesken  bulunmaktadır.  Taşınmazın içinde bulunduğu bina için ; 03.07.1980 tarihli
352/15- sayılı İlk yapı ruhsatı , 11.10.1984 tarihli 419/17-sayılı Yenileme yapı ruhsatı ve 25.09.1986
tarihli 297/29-sayılı Yapı Kullanım İzin Belgesi alınmıştır.
2  B.B. Nolu  mesken  ;  Zemin  kattadır.  Mesken ; 115,08 m2 NET ( 130,05- brüt  ) inşaat
alanlıdır.   Isıtma  Bireysel doğalgaz kombilidir.   Daire   ;  Salon, 3 oda, mutfak ,  giriş- koridor,
wc. + lav. ,  banyo,  2 balkon şeklindedir. Balkonlar açıktır.  Mesken giriş kapısı çelik , mesken
içi kapılar amerikan kapıdır.  Zemin    Mutfak , koridor, banyo , wc.de  seramik  odalar ve sa-
londa rabıta  parke kaplamalıdır. Banyo ve  wc. De duvarlar ve zemin  seramik   kaplamalıdır.
Banyoda  duş teknesi- duşakabin, ayaklı lavabo , klozet vardır.  Mutfakta tezgah  mermerit  do-
laplar MDF. Doğ.lıdır. Duvarlar ve tavan normal sıvalı- alçı kartonpiyerlidir.  Vestiyer ve sabit
dolaplar  MDF.  Doğ.lıdır.  Pencereler  plastik PVC. doğ.lıdır.
Adresi : Sırakapılar Mah. 1832 Sok. No.14 Zemin Kat D.2 Merkezefendi Denizli
Merkezefendi / DENİZLİ
Yüzölçümü : 130,05 m2
İmar Durumu :Var   , İnşaat tarzı Merkezefendi İlçesi Uygulama İmar planı dahilinde ;
Ticaret alanında,   Ayrık nizamlı , 4  kat müsadelidir. Taşınmaz üzerindeki bina ruhsatlı
imar planına uygun olarak yapılmış binadır. 
Kıymeti : 3.200.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada bulunan Tapu kaydındaki mevcut şerhlerle aynıdr.
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/09/2026 - 13:50
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 22/09/2026 - 13:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/10/2026 - 13:50

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 22/10/2026 - 13:50

09/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2486047

Örnek No:55*
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T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2026/709 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2026/709 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Artırma Bilgileri
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/08/2026 - 10:47

1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 12/08/2026 - 10:47
Başlangıç Tarih ve Saati : 02/09/2026 - 10:47

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati         : 09/09/2026 - 10:47

10/06/2026

Basın: 2486059

Örnek No:54*

Muhammen Kıymeti
2.825.000,00

Adedi
1

Cinsi
Taşıt

Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
20ARD777 Plakalı , 2025 Model , CUPRA Marka ,

DXDK69454 Motor No'lu , VSSZZZKM4SR094625
Şasi No'lu , Yakıt Tipi Benzin , Vites Tipi Otomatik , Rengi
Gri , 1-Araca ait kontak anahtarı var. Motor çalıştırılarak
görüldü. Araca ait ruhsat yok. Motor ve Şanjman bü-
tünlüğünü korumkta, Araca ait ön ve arka plakaları ye-
rinde yok. Lastikler iyi durumda. Araç iç döşemeleri ve
koltukları iyi durumda. Ön panel (göğüslük) eksiksiz olup
iyi durumda. Boyası iyi durumda. Aracın bulunduğu yer
ve konumundan kaynaklı alt takımları görülememiştir.
Araç Takyidat Bilgisi raporunda belirtilen şase numarası
(VSSZZZKM4SR094625*) ile araç üzerindeki şase
numarasının uyumlu olduğu görüldü. SMS'le yapılan
TREMER Sorgusunda kayıtlı kazasının bulunmadığı
belirlenmiştir.

Kaza, Denizli’nin Pamukkale ilçesi Lise
Caddesi üzerinde meydana geldi. Edinilen bilgi-
lere göre, motosikletiyle cadde üzerinde seyir
halinde olan Eymen Çağlar Kutlu (17), henüz
belirlenemeyen bir nedenle direksiyon hakimi-
yetini kaybetti. Kontrolden çıkan motosikletin
kaza yapması sonucu yola savrulan genç sürücü
ağır yaralandı. Kazayı gören vatandaşların ih-
barı üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri
sevk edildi. Sağlık ekipleri tarafından olay ye-
rinde ilk müdahalesi yapılan Kutlu, ambulansla
hastaneye kaldırılarak tedavi altına alındı.

Hastanede doktorların tüm çabalarına rağ-
men kurtarılamayan 17 yaşındaki Eymen Çağlar
Kutlu’nun hayatını kaybettiği öğrenildi. Ka-
zayla ilgili soruşturma başlatıldı. (İHA)

MOTOSiKLET KAZASINDA YARALANAN GENÇ HAYATA TUTUNAMADI

17 YASINDAKi GENC KAZA KURBANI OLDU
Denizli’de motosikletiyle seyir halindeyken kaza yapan 17 yaşındaki genç, kal-
dırıldığı hastanede doktorların tüm müdahalelerine rağmen yaşamını yitirdi.

Kaza, sabah saatlerinde Honaz ilçesine bağlı Kızıl-
yer Mahallesi’nde meydana geldi. Edinilen bilgiye
göre; hayvanlarına yem almak için sabah erken saat-
lerde Kocabaş'a gitmek üzere yola çıkan Hasan Hüse-
yin Ö. idaresindeki traktör, henüz belirlenemeyen bir
nedenle kontrol çıktı. Sürücünün kontrolünü sağlaya-
madığı araç, yoldan çıkarak 50 metrelik uçuruma yu-
varlandı.

ARAMAYA ÇIKAN OĞLU BULDU

Babasına cep telefonundan ulaşamayan oğlu, daha
sonra yemciyi arayarak babasının gelip gelmediğini
sordu. "Baban gelmedi" cevabını alınca aramaya
çıkan oğul, kazayı fark ederek durumu 112 Acil Çağrı
Merkezine bildirdi. İhbar üzerine bölgeye sağlık, jan-
darma ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Ağaçları devire-
rek yuvarlanan traktöre ulaşan ekipler, sürücünün
hayatını kaybettiğini belirledi.

Kazada hayatını kaybeden sürücü Hasan Hüseyin
Ö.’nün cenazesinin çıkartılması için ekiplerin çalış-
malara başladığı öğrenildi. (İHA)

UÇURUMA YUVARLANAN TRAKTÖR SÜRÜCÜSÜ

HAYATINI KAYBETTi
Denizli’nin Honaz ilçesinde yoldan
çıkarak uçuruma yuvarlanan traktö-
rün sürücüsü hayatını kaybetti.

Denizli’de vatandaşların güvenilir ve sağlıklı gı-
daya ulaşmasını sağlamak amacıyla, seyyar satıcılara
yönelik kapsamlı bir denetim çalışması daha gerçek-
leştirildi. 

Denizli Büyükşehir Belediyesi Zabıta Dairesi Baş-
kanlığı ekipleri, Pamukkale ve Merkezefendi ilçele-

rinde belirlenen noktalara operasyon düzenlendi.
Özellikle sokak aralarında ve işlek caddelerde köfte,
kokoreç, pilav gibi gıda ürünlerini mevzuata uygun
olmayan koşullarda satan seyyar tezgahlar, zabıta
ekipleri tarafından tek tek tespit edildi. Vatandaşlardan
gelen şikayetlerin de titizlikle değerlendirildiği dene-
timlerde, halk sağlığı açısından ciddi risk taşıyan ko-
şullarda satış yapıldığı belirlendi.

ÜRÜNLERE EL KONULDU, YASAL
İŞLEM BAŞLATILDI

Zabıta ekipleri, yaptıkları incelemelerde ruhsatsız
olan ve sağlığa zararlı ortamlarda barındırılan gıda
maddelerine el koydu. Uygunsuz ve kayıt dışı ticaret
yapan seyyar satıcılar hakkında ise yasal mevzuat
uyarınca idari işlem uygulandı. Kent genelinde kont-
rol ve denetimlerin düzenli aralıklarla kararlılıkla
devam edeceği vurgulandı. HABER MERKEZİ

PAMUKKALE VE MERKEZEFENDi’DE KAPSAMLI DENETiM

SEYYAR OPERASYONU
Denizli Büyükşehir Belediyesi, halk sağlığını tehlikeye atan kayıt dışı
gıda satıcılarına yönelik denetimlerini aralıksız sürdürüyor. Pamukkale
ve Merkezefendi ilçelerinde gerçekleştirilen operasyonlarda, kurallara
aykırı şekilde satış yapan çok sayıda seyyar tezgaha müdahale edildi.
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İran Savaşı'nın 100'üncü günü geride kaldıktan
sonra herkes, savaşın nasıl sona ereceğini düşü-
nüyor.

Değerli komutanımız Osman Gazi Kandemir'in The
Independentturkish'deki ''Yıpratma Savaşları" baş-
lıklı yazısını okuduktan sonra küçük ilaveler yapa-
rak akıllardaki soruya cevap bulmaya çalıştım.

Doksanlı yılların başında yaşanan ve dünyaya can-
lı yayınlanan Körfez Savaşı, üstün teknoloji ve güç-
lü silahlar sayesinde savaşların kısa sürede bite-
ceğini düşündürdü. 

Zamanın Irak Ordusu, bir kaç hafta içinde pes et-
tirilmişti. 

Bu yılın başlarında, Venezuela'da koskoca ülke-
nin eli kolu bağlanıp devlet başkanı kaçırılınca İran'da
başlayan savaşın da kısa sürede biteceğine inanıldı. 

Gelgelelim İran'da işler pek öyle yürüyecek gibi gö-
rünmüyor. 

Keza Ukrayna Savaşı da dört yıl geçmesine rağ-
men ortada duruyor. 

Osman Gazi generalim makalesinde: Gerçek
savaşların silahların üstünlüğüne ve yıkıcı gücüne
bağlı olmadığını belirtiyor.

Savaşın gidişatını ülkelerin yok edilen savunma
gücünü hızla yerine koyabilmesi ve karşı tarafı ken-
di üstün olduğu kulvarda savaşmaya yönlendirme-
si belirliyor. 

Modern savaşta kritik soru "hangi silah daha ge-
lişmiş?" değil; "hangi taraf rakibini daha yüksek ma-
liyetlerle savaşmaya zorlayabiliyor?" 

Bu yüzden lojistik artık yalnızca mühimmat taşı-
mak değil, rakibin üretim ve ikmal sistemlerini sür-
dürülemez kılmak anlamına geliyor.

Şu anda Tahran'ın seri ürettiği ucuz insansız hava
araçlarına karşı Körfez ülkeleri, tanesi katbekat pa-
halı önleyici füze sistemleriyle savunma yapmak zo-
rundalar.

Birkaç bin dolarlık bir hava aracını düşürmek için
milyonlarca dolarlık füze harcamak, savunan tara-
fı yıpratan bir denklem yaratıyor.

Diğer tarafta Rus askeri geleneğinin geliştirdiği De-
rin Muharebe doktrini, düşman cephesinin tüm de-
rinliğinin eşzamanlı yıpratılmasını, ardından manevra
kuvvetlerinin açılan gediklerden ilerlemesini öngö-
rüyordu.

Görüldüğü gibi dünyada hiç savaşın konuşulma-
dığı bir zaman dilimi olmamıştır. 

Çok hızlı ilerleyen silah teknolojisinin büyük or-
dulara kısa sürede zaferler elde etme imkanı ver-
mediğini Ukrayna ve İran direnişinde gördük. 

Önemli olan bir ulusun uzun süreli yıpratma mü-
cadelesine dayanma kapasitesidir. 

Ukrayna ve İran halkı bunu başardı. 
Biz de milli güvenliğimiz konusunda aldatıcı füze

görüntülerine değil kimseyi ötekileştirmeden milli bir-
lik ve beraberliğe önem vermeliyiz.

EŞYANIN TABİATI 

SAVAŞTA ÖNCE 
PES EDEN KAYBEDER 

UFUK GÖKMEN

uldan’da hasat dönemi gelen çilekler üreticiyi
memnun etti. Üreticinin hasat heyecanına Denizli İl
Tarım ve Orman Müdürü Mustafa Nevzat Zayim de
katıldı. Ekibi ve teknik personeller ile birlikte Bul-
dan’ın Kovanoluk Mahallesi’nde üretici Ahmet Çetin-
kaya’ya ait çilek bahçesinde hasat çalışmalarına
katılan Zayim, süreci yerinde takip etti.

Çilek üreticisi Ahmet Çetinkaya ile bir araya gelen
Müdür Zayim, çilek yetiştiriciliği, üretim faaliyetleri
ve sezon sürecine ilişkin fikir alışverişinde bulundu. 

Tarımsal üretimin her aşamasında çiftçilerin ya-
nında olunmaya devam ettiklerini belirten Zayim, üre-
ticilerin emeğinin ve alın terinin desteklenmesinin
önemine dikkat çekti. AYSEL ÇETİN

BULDANLI ÜRETiCiLER EMEKLERiNiN KARŞILIĞINI ALIYOR

CiLEKTE HASAT ZAMANI
Buldan’da tadı ve aromasıyla vazgeçilmez arasına girmeyi başaran çi-
lekte hasat dönemi başladı. Üreticiler, emeklerinin karşılığını alıyor,
hasat ettikleri çilekleri hızla tüketicelere ulaştırıyor. 

Denizli İl Tarım ve Orman Müdürü
Mustafa Nevzat Zayim, müdür yar-
dımcısı ve şube müdürleri, Buldan
İlçe Müdürü ve teknik personel ile
birlikte Buldan’ın Kovanoluk Mahal-
lesi’nde bulunan erik ve elma bahçe-
lerinde incelemelerde bulundu.

Teknik personel ile birlikte meyve
bahçelerinde kapsamlı kontroller ger-
çekleştiren Müdür Zayim, ürün du-
rumu, verim ve hastalıklar konusunda

ayrıntılı bilgiler aldı. Karşılaşılan so-
runlara ilişkin fikir alışverişinin yapıl-
dığı saha incelemesinde sıkıntıların
hızla ortadan kaldırılmasına yönelik
atılacak adımlara karar verildi. 

Üreticilerin talep ve beklentilerini
de dinleyen İl Müdürü Mustafa Nev-
zat Zayim, sürdürülebilir ve verimli
tarımsal üretim için teknik destek ça-
lışmalarının aralıksız devam edece-
ğini ifade etti. AYSEL ÇETİN

TARIM EKiPLERi ÜRETiCiLERLE TARLADA BULUŞTU

MEYVE BAHCELERi TAKiPTE
Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, üretim süreçle-
rinin her aşamasında sahada ve üreticinin yanında ol-
maya devam ediyor. Buldan’da meyve bahçelerinde
gerçekleştirilen kontrollere İl Müdürü Mustafa Nevzat
Zayim de katıldı, üreticiyle bir araya geldi. 

Denizli Büyükşehir Belediyesi,
kent genelinde vatandaşların daha
güvenli, modern ve konforlu yol-
larda seyahat edebilmesi amacıyla
sürdürdüğü üstyapı hamlelerine de-
vam ediyor. 

Bu kapsamda, Fen İşleri Dairesi
Başkanlığı ekipleri tarafından yü-
rütülen planlı üstyapı çalışmaları
doğrultusunda, Tavas ilçesinin tari-

hi ve tekstiliyle ünlü Kızılcabölük
Mahallesi’ndeki Demirciler Cadde-
si modern bir görünüme kavuşturu-
luyor.

GÜZERGAH TAMAMEN
YENİLENİYOR

Yol konforunu en üst seviyeye
çıkarmayı hedefleyen Denizli Bü-
yükşehir Belediyesi, bölgenin yo-

ğun olarak kullanılan arterlerinden
biri olan Demirciler Caddesi’nde
sıcak asfalt serim işlemlerine baş-
ladı. 650 metre uzunluğunda ve 8
metre genişliğindeki güzergahta
sürdürülen çalışmalar kapsamında,
toplamda 5 bin 200 metrekarelik
alan modern, standartlara uygun ve
dayanıklı sıcak asfaltla kaplanıyor. 

HABER MERKEZİ

DENiZLi BÜYÜKŞEHiR BELEDiYESi’NDEN

TAVAS’A USTYAPI DOKUNUSU
Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin Tavas ilçesi Kızılcabölük Mahallesi’nde başlattığı üst-
yapı atağıyla yenilenen Demirciler Caddesi, sıcak asfaltla modern bir çehre kazanıyor.
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ZAYİİ
Denizli Valiliği İl Göç İdaresinden almış oldu-

ğum 99461260108 nolu 
Geçici Koruma Kimlik Belgemi kaybettim.

HÜKÜMSÜZDÜR.

DİYA FERİS
Haseke/SURİYE

GÜNDEMDENiZLi 5

De­niz­li­Güneş­Gazetecilik­Sanayi­ve­Ticaret­
Limited­Şirketi­Adına­İmtiyaz­Sahibi

Ad res: Atalar Mh. 1346 Sk. No: 24 Lise 51 İş Merkezi 
Kat: 2 D: 5 Pamukkale-Denizli

İletişim Te l: 0 533 318 44 20

Basım yeri: İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
YENİGÖL MAH. SERİK CAD. NO: 38 ANTALYA   TEL: 0 242 340 50 40

www.denizligunes.com denizligunesgazetesi@gmail.com

Yayın türü: Ye rel süre li yayın

Denizli Güneş Ga ze te si Basın Mes lek 
İlke le ri ne uy ma ya söz ver miş tir. 

Ga ze te mi zin köşe ya zar ları 
ken di yazılarından so rum lu dur.

So rum lu Yazı İşle ri Müdürü: Abdil YAŞAROĞLU

DAĞITIM: Turkuvaz Dağıtım A.Ş.

UETS: 25868-70713-79177

Yıl:2 Sayı:449
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

DSO Haziran Ayı Meclis Toplantısı,
DSO Meclis Başkanı İ. Okan Konya-
lıoğlu başkanlığında gerçekleştirildi.
Toplantıya konuk olarak Çardak Or-
ganize Sanayi Bölgesi (OSB) Bölge
Müdürü Mehmet Yeşilpınar katıldı.

Toplantıda, DSO Meclis Başkanı İ.
Okan Konyalıoğlu tarafından Güney
Kore ve Çin’e gerçekleştirilen ziyaret-
lere ilişkin hazırlanan rapor paylaşıldı.
Raporda, küresel üretim ve ticaret den-
gelerindeki değişim ele alınırken, Çin’in
üretim, lojistik, teknoloji ve ticaret ağ-
larını entegre biçimde yöneten güçlü bir
ekonomik modele dönüştüğü vurgu-
landı.

“SANAYİSİ GÜÇLÜ 
OLMAYAN ÜLKELERİN
AYAKTA KALMASI 
ZORLAŞIYOR”
Toplantının meclis üyelerine sesle-

nen DSO Başkanı Selim Kasapoğlu, kü-
resel ekonomide yaşanan dönüşümün
sanayinin stratejik önemini daha da ar-
tırdığına işaret ederek, sanayisi güçlü
olmayan ülkelerin ekonomik olarak
güçlü kalmasının giderek zorlaştığını
söyledi.  Jeopolitik gerilimlerin arttığı,
ticaret dengelerinin yeniden şekillendiği
ve küresel rekabetin sertleştiği mevcut
ortamda üretim kapasitesinin korun-
masının her zamankinden daha kritik
hale geldiğini dile getiren Kasapoğlu,

“Bugün kaybedilen üretim kapasitesi-
ni, yatırım iştahını veya ihracat paza-
rını yeniden kazanmak kolay olmuyor”
dedi.  

Enflasyon verilerine ilişkin de de-
ğerlendirmelerde bulunan Kasapoğlu,
üretici fiyatlarında maliyet baskısının
devam ettiğine dikkat çekti. Sanayici-
lerin enerji, hammadde ve finansman
maliyetleri nedeniyle üretim planla-
masında önemli zorluklarla karşı kar-
şıya kaldığını belirten Kasapoğlu, en-
flasyonla mücadele sürecinde üretim
maliyetlerini dikkate alan politikaların
önem taşıdığını ifade etti.

“SANAYİDEKİ DARALMA
EKONOMİK GÖRÜNÜM İÇİN
ALARM VERİYOR”
Sanayinin katkı sunmadığı bir bü-

yüme modelinin sürdürülebilir olma-
dığını vurgulayan Kasapoğlu, TÜİK ta-
rafından açıklanan 2026 yılı ilk çeyrek
büyüme verilerini değerlendirdi. Yüz-
de 2,5’lik büyümenin küresel ölçekte
yaşanan savaşlar ve ekonomik belir-
sizlikler dikkate alındığında olumlu
görülebileceğini ancak, büyümenin ni-
teliğinin önemine dikkat çeken Kasa-
poğlu, “Büyüme oranının kendisinden
daha önemli olan konu, bu büyümenin
hangi sektörlerin katkısıyla gerçekleş-
tiğidir” dedi.

İlk çeyrekte sanayi sektörünün yüz-

de 0,8 daraldığına anlatan Kasapoğlu,
bilgi ve iletişim, hizmetler ve tarım sek-
törlerinin büyümeye katkı sağladığını,
buna karşın sanayide yaşanan daral-
manın üretim kapasitesi ve ülkenin
orta vadeli rekabet gücü açısından
önemli bir gösterge olduğunu söyledi.
Kasapoğlu, sanayinin üretim, ihracat,
verimlilik artışı ve teknolojik dönüşü-
mün merkezinde yer aldığını, sanayi-
deki ivme kaybının dikkatle değerlen-
dirilmesi gerektiğini ifade etti.

Büyüme verilerinin dış ticaret tara-
fında da önemli sinyaller verdiği ilk
çeyrekte, mal ve hizmet ihracatının yüz-
de 12,7 daraldığını hatırlatan Kasa-
poğlu, küresel talepteki yavaşlama,
jeopolitik riskler ve artan rekabet bas-
kısının ihracatçılar üzerindeki etkisinin
rakamlara yansımasını değerlendirerek,
“İhracat pazarlarında kaybedilen bir
müşteriyi, bir siparişi veya bir pazarı ye-
niden kazanmanın maliyeti oldukça
yüksektir” diye konuştu.

“MALİYET BASKISI ÜRETİMİ 
ZORLAMAYA 
DEVAM EDİYOR”
Denizli ihracatının geçen yılın aynı

ayına göre yüzde 14,5 azalarak yakla-
şık 383 milyon dolar seviyesinde ger-
çekleştiğini söyleyen ve takvim etkisi-
nin bu gerilemede belirli ölçüde rol oy-
nadığını ifade eden Kasapoğlu, yüksek
finansman maliyetleri, artan üretim gi-
derleri, kur-enflasyon dengesi ve küresel
rekabet baskısının ihracatçılar üzerin-
deki etkisini sürdürdüğünü kaydetti. Ka-
sapoğlu, tüm bu zorlu koşullara rağmen
Denizli’nin Türkiye ihracatındaki güç-
lü konumunu korumasının önemli ol-
duğunu vurguladı.

Son zamanlarda sanayicilerin fi-
nansmana erişim konusunda günde-
minde olan TOBB, KGF ve bankaların
iş birliğiyle yeniden devreye giren
TOBB Nefes Kredisi’nin özellikle KO-
Bİ’ler açısından önemli bir adım ol-
duğunu belirten Kasapoğlu, “Ortaya ko-
nulan ekonomik tablo, reel sektörün fi-

nansmana erişimde ciddi bir sıkılaşma
ile karşı karşıya olduğunu ve bunun ar-
tık doğrudan üretimi,yatırımı ve ihra-
catı etkilediğini göstermektedir. Bu
çerçevede TOBB Nefes Kredisi’nin
yeniden devreye alınacak olması, özel-
likle KOBİ’ler açısından sahada karşı-
lığı olan önemli bir destek niteliğinde.
Ancak açık söylemek gerekir ki, mev-
cut koşullarda bu tür programların et-
kisi daha çok kısa vadeli bir rahatlama
sağlamakta; kalıcı çözüm ise finansman
yapısının bütüncül şekilde ele alınma-
sına bağlıdır. Özellikle reeskont kre-
dileri ihracatçılarımız için önemli bir
araç. Ancak uygulamada gördüğümüz
teminat yapısı, krediye erişimi kolay-
laştırmak yerine tam tersine zorlaştıran
bir sonuç ortaya koyuyor. Kredi tuta-
rının üzerinde teminat mektubu isten-
mesi, firmaların teminat limitlerini ge-
reksiz yere kilitliyor ve ciddi bir mali-
yet oluşturuyor. 

Bu da reel sektörün finansmana
erişimini destekleyen bir yapıdan çok,
sınırlandıran bir yapıya dönüşmüş du-
rumda. Benzer şekilde, faiz giderleri-
nin muhasebeleştirilmesinde uygulanan
12 aya yayma zorunluluğu da firmala-
rın nakit akışını gereksiz yere zorluyor.
Zaten finansmana erişimin zor olduğu
bir dönemde, bu tür teknik uygulama-
lar işletmelerin hareket alanını daha da
daraltıyor” dedi.

“ASIL MESELE BÜYÜMENİN 
NASIL OLDUĞU”
Asıl meselenin büyümenin hızı olam-

dığını, üretim kapasitesi ve rekabet gücü-
nü koruyabilmek olduğunu anlatan Ka-
sapoğlu, “Çünkü rekabet gücünü kaybe-
den bir sanayinin yatırım yapması, istih-
dam yaratması ve ihracatta kalıcı başarı
sağlaması mümkün değildir. Daha fazla
üretmekten önce, üretebildiğimizi koru-
maya odaklanmalıyız” dedi

DENİZLİ ÇARDAK OSB 
FAALİYETLERİ DSO 
MECLİSİNDE GÖRÜŞÜLDÜ
DSO Haziran Ayı Meclis Toplantısı’na

konuk olarak katılan Denizli Çardak OSB
Bölge Müdürü Mehmet Yeşilpınar, böl-
gede yürütülen çalışmalar ve devam eden
projelere ilişkin sunum yapıldı. Sunumda,
Çardak OSB’de devam eden yatırımlar,
Yeşil OSB hedefi doğrultusunda yürütü-
len çalışmalar ve bölgenin gelişimine yö-
nelik planlamalar hakkında bilgi verildi. Sa-
vunma sanayine yönelik yatırım potansi-
yeli ile OSB sınırları içerisinde yer alan
Çardak Havalimanı’nın sanayi, lojistik ve
savunma sanayii yatırımları açısından
sağlayabileceği avantajlara ilişkin değer-
lendirmelerde bulunuldu. Sunumun ar-
dından Meclis Üyelerinin görüş ve de-
ğerlendirmeleri alınırken, yöneltilen so-
ruların yanıtlanması ile toplantı sona
erdi. HABER MERKEZİ

DSO BAŞKANI KASAPOĞLU, “SANAYİNİN KATKI VERMEDİĞİ BÜYÜME SÜRDÜRÜLEMEZ” DEDİ

EKONOMi ALARM VERiYOR
Denizli Sanayi Odası Haziran ayı meclis toplantısına, sanayinin ve ekonominin son durumu ele alındı.
DSO Başkanı Selim Kasapoğlu, sanayi sektöründe yaşanan daralma, üretim ve ihracat göstergelerin-
deki gelişmeler ile finansmana erişim başta olmak üzere reel sektörün yaşadığı sorunları ele aldı. Eko-
nominin alarm verdiğini ve bu alarmın duyulması gerektiğini vurgulayan Kasapoğlu, “Rekabet gücünü
kaybeden bir sanayinin yatırım yapması, istihdam yaratması ve ihracatta kalıcı başarı sağlaması müm-
kün değildir. Daha fazla üretmekten önce, üretebildiğimizi korumaya odaklanmalıyız” dedi

Denizli’nin Pamukkale ilçesine bağ-
lı Gözler Mahallesi, bu yıl üçüncü kez
düzenlenen Büyük Kekik Buluşmasında
yerli ve yabancı misafirleri ağırladı. Rus
ziyaretçiler ilk olarak kekik tarlaların-
da üreticilerle birlikte hasat yaptı. Top-
lanan kekikler daha sonra mahalle
meydanında kurulan seyyar distilasyon
ünitesine taşındı. Burada gerçekleştiri-
len uygulamalı gösterilerle kekiğin na-
sıl işlendiği, kekik yağının ve kekik su-
yunun hangi aşamalardan geçerek elde
edildiği anlatıldı. Katılımcılar yalnızca
ürünün son halini değil, tarladan başlayıp
şişelenme aşamasına kadar uzanan tüm
üretim zincirini gözlemleme fırsatı bul-
du. Özellikle doğal yöntemlerle elde edi-
len kekik yağının üretim süreci Rus mi-
safirlerin yoğun ilgisini çekti.

Rus ziyaretçiler, Gözler Mahalle-
si’nde kekik hasadına katılarak ürünün
tarladaki yolculuğunu yerinde göz-
lemledi. Kekiğin yağ ve suya dönüştü-
rülme süreçlerini inceleyen misafirler,
üreticilerle sohbet ederek ürünün kali-
tesini belirleyen unsurlar hakkında bil-
gi aldı.

"KEKİĞİMİZİ DÜNYAYA 
TANITIYORUZ"
Gözler Mahalle Muhtarı Dilek Er-

ken, etkinliğin temel amacının Gözler
kekiğini uluslararası alanda daha görü-
nür hale getirmek olduğuna dikkat
çekti. Kekik üreticilerinin daha kalite-
li üretim yapması ürettiği üründen daha
çok kazanması için eğitime ve tanıtıma
büyük önem verdiklerini anlatan Muh-

tar Erken, kurdukları kadın kooperatif
aracılığıyla bölgede üretilen tıbbı ve aro-
matik ürünlerin daha çok kitleye ulaş-
masını sağlamaya çalıştıklarını ifade
ederek, "Bugün burada üçüncüsünü
gerçekleştirdiğimiz kekik tanıtım et-
kinliğinde hep birlikteyiz. Rusya’dan ge-
len misafirlerimiz bölgemizden kekik
alımı yapıyorlar. Kendilerine tarlada ke-
kik biçimini, kekik yağının ve kekik su-
yunun nasıl elde edildiğini uygulama-
lı olarak gösteriyoruz. Gözler’in de-
ğerlerini dünyaya tanıtmak için çalışı-
yoruz. Bizleri yalnız bırakmayan her-
kese teşekkür ediyorum" dedi.

DENİZLİ KEKİĞİ 
DÜNYANIN SOFRALARINDA
Türkiye, dünya kekik üretim ve ih-

racatında lider ülkeler arasında yer alır-
ken, Denizli bu üretimin en önemli mer-

kezlerinden biri olarak öne çıkıyor.
Özellikle Gözler, Dağmarmara, Çal
ve çevresindeki yüksek rakımlı bölge-
lerde yetiştirilen kekik; yoğun aroma-
sı, yüksek uçucu yağ oranı ve kalitesiyle
dünya pazarlarında büyük ilgi görüyor.
Bölgede üretilen kekik başta Rusya,
Amerika Birleşik Devletleri, Almanya,
Fransa ve Hollanda olmak üzere çok sa-
yıda ülkeye ihraç ediliyor. Gıda sektö-
rünün yanı sıra kozmetik, ilaç, aroma-
terapi ve doğal sağlık ürünlerinde kul-
lanılan kekik yağı, ihracat gelirlerinde
önemli bir pay oluşturuyor. Uzmanlar,
Gözler ve çevresinde yetişen kekiğin ik-
lim, toprak yapısı ve rakım avantajı sa-
yesinde yüksek kaliteye ulaştığını be-
lirtirken, düzenlenen bu tür etkinlikle-
rin hem üreticinin gelirine hem de böl-
genin turizm potansiyeline katkı sağla-
dığını ifade ediyor. (İHA)

KEKİĞİN TARLADAN SOFRALARA YOLCULUĞUNU YERİNDE GÖZLEMLEDİ

RUSLAR, GÖZLER’DE KEKiK HASADI YAPTI
Denizli’de dünyaca ünlü kekiğiyle tanınan Gözler Mahallesi’nde bu yıl üçüncüsü düzenlenen Büyük Kekik Buluşması, Türkiye ile Rusya ara-
sında kurulan tarım ve turizm köprüsüne dönüştü. Yaklaşık 150 kişilik Rus kafile, kekiğin tarladan sofralara yolculuğunu yerinde gözlemledi.
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Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2025/83503 ESAS
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/83503 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Artırma Bilgileri
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/09/2026 - 14:05

1.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 23/09/2026 - 14:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/10/2026 - 14:05

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 19/10/2026 - 14:05

NOT: İhale Alıcısına Ticari Plakanın Devrinin Yapılabilmesi için İhale Alıcısının ilgili
Belediyeden Devir Uygunluk Belgesi Getirmesi, Kayıtlı  olduğu Vergi Dairesinden
Vergi/Ceza Borcunun bulunmadığına dair belge sunması ve Şoförlük Mesleğini İfa
ettiğine dair İlgili Şoförler Odasından Belge sunması gerekmektedir.
08/06/2026 (İİK m.114/4)

Basın: 2485024

Örnek No:54*

Muhammen Kıymeti
3.500.000,00

Adedi
1 Adet

Cinsi
Taşınır

Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
1 Adet TİCARİ PLAKA HATTI 20 S 0007

PLAKALI TİCARİ SERVİS HATTI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2026/390 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2026/390 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Artırma Bilgileri
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/09/2026 - 10:22

1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 15/09/2026 - 10:22
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/10/2026 - 10:22

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 13/10/2026 - 10:22

Artırma Bilgileri
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/09/2026 - 11:22

1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 15/09/2026 - 11:22
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/10/2026 - 11:22

2.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 13/10/2026 - 11:22

09/06/2026

Basın: 2485034

Örnek No:54*

Muhammen Kıymeti
700.000,00

Adedi
1

Cinsi
Taşıt

Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
20ANS515 Plakalı , 2024 Model , FIAT Marka ,
463452667352210 Motor No'lu ,
NM42250000U168765 Şasi No'lu , Yakıt Tipi
Dizel , Vites Tipi Manuel , Rengi Mavi , Ruhsatı-
nın mevcut, kontak anahtarının olmadığı,Yedek
lastiği olup, araç lastik durumunun % 85, ebatla-
rının 185/65 R 15 92 T olduğu, İmalatın 2024 yı-
lının 03. hafta olduğu, Kaportada değişen yer
olmadığı, Jantlarının alüminyum  alaşımlı olduğu,
Koltuklarının kumaş olup sağlam ve temiz ol-
duğu, Oto teybinin, klimanın mevcut olduğu, ki-
lometre dijital olduğundan okunamadığı, Sürücü
ve yolcu kısmında hava yastığının  olduğu, Ön
kapı camların otomatik, arkaların kelebekli  ol-
duğu, Mevcut imkanlar ile aracın motor numarası
okunamamıştır tespitleri yapılmıştır.

Muhammen Kıymeti
1.300.000,00 

Adedi
1

Cinsi
Taşıt

Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
20ALB488 Plakalı , 2023 Model , FIAT Marka ,
463460201314760 Motor No'lu ,
NM43560000U057011 Şasi No'lu , Yakıt Tipi
Dizel , Vites Tipi Otomatik , Rengi Mavi , Ruhsa-
tının ve kontak anahtarının mevcut olduğu, Mo-
torun sorunsuz çalıştığı, Lastik durumunun % 60,
ebatlarının215 /55R 17 94 V   olduğu, İmalat yı-
lının 2023 ve 37. Hafta olduğu, Koltuklarının
kumaş  ve sağlam olup oto kuaför gerektiği, Oto
teybinin, ön kaput koruyucu (PPF), klimanın ve
park sensörünüm olduğu, Sürücü ve yolcu kıs-
mında hava yastığının, arka koltuk izofix olduğu,
Ön ve arka kapı camların otomatik, arka bagaj
amortisörün arızalı olduğu, Kaportasının orjinal
olduğu tespitleri yapılmıştır. Mevcut imkanlar ile
aracın motor numarası okunamamıştır.

Denizli şehir merkezine yaklaşık 50 kilometre
uzaklıkta, çam ormanlarının arasında saklı kalan
Dağmarmara Mahallesi, son yıllarda dikkat çeken
turizm projelerinden birine ev sahipliği yapıyor.
Köyün tarihi dokusunu koruyarak geleceğe taşıma-
yı amaçlayan çalışmalar kapsamında, terk edilen
evler restore edilirken, kültür ve sanat temelli yeni
yaşam alanları oluşturuluyor.

ESKİ KÖY YENİ BİR TURİZM
ROTASINA DÖNÜŞÜYOR

Yaklaşık 80 hanenin bulunduğu eski Dağmar-
mara'da bugün yalnızca 5 aile yaşamını sürdürü-
yor. Ancak bu sakin yapı, proje yürütücülerine
göre büyük bir avantaj oluşturuyor. Korunmuş mi-
mari doku sayesinde köyün özgün karakterinin bo-
zulmadan geleceğe taşınabileceği belirtilirken, res-
torasyon çalışmalarıyla boş durumdaki evlerin kül-

tür evi, sanat atölyesi, misafirhane ve butik konak-
lama alanlarına dönüştürülmesi planlanıyor. Proje
kapsamında ayrıca yöresel ürünlerin tanıtılması,
geleneksel üretim yöntemlerinin yaşatılması, doğa
yürüyüşü rotalarının oluşturulması ve kültürel et-
kinliklerin düzenlenmesi hedefleniyor. Turizm uz-
manları, Dağmarmara'nın doğal yapısı, tarihi doku-
su ve kültürel zenginliğiyle İzmir'in dünyaca ünlü
turizm merkezi Şirince'ye benzer bir gelişim süreci
yaşayabileceğine dikkat çekiyor.

Şehir yaşamından uzak, doğayla iç içe bir dene-
yim arayan ziyaretçiler için Dağmarmara'nın önü-
müzdeki yıllarda Denizli'nin yeni cazibe merkezle-
rinden biri olması bekleniyor. Kültür, sanat, doğa
ve yerel yaşamın iç içe geçtiği bu proje tamamlan-
dığında Dağmarmara'nın yalnızca Çal'ın değil, De-
nizli'nin en dikkat çeken turizm destinasyonların-
dan biri haline gelmesi hedefleniyor. (İHA)

DAGMARMARA, KULTUR KOYU OLACAK
Denizli'nin Çal ilçesine bağlı Dağmarmara Mahallesi, özgün mimarisi,
doğal yapısı ve kültürel değerleriyle yeni bir turizm destinasyonu ol-
maya hazırlanıyor. Dağmarmara'nın bir kültür köyüne dönüştürülmesi
hedeflenen çalışmalarda, bölgenin gelecekte Türkiye'nin önemli kırsal
turizm merkezlerinden birisi olması amaçlanıyor.

"Dillerde Köprü, Kültürlerde Buluşma" tema-
sıyla düzenlenen festival, öğrencilerin yabancı dil
becerilerini geliştirmeyi, farklı kültürleri tanımala-
rını sağlamayı ve öğrendikleri dilleri günlük ya-
şamda etkin şekilde kullanmalarını teşvik etmeyi
amaçlıyor. Programa Denizli İl Milli Eğitim Mü-
dürü Dr. Emre Çalışkan, İl Milli Eğitim Müdür
Yardımcısı Hüseyin Başgün, Şube Müdürü Avni
Canpolat, Pamukkale İlçe Milli Eğitim Müdürü
Mehmet Çimen, okul müdürleri, öğretmenler, öğ-
renciler ve veliler katıldı. Festival kapsamında ilk
olarak öğrenciler tarafından hazırlanan çalışmala-
rın yer aldığı serginin açılışı gerçekleştirildi. Daha
sonra okul bahçesinde kurulan stantları gezen pro-
tokol üyeleri, öğrencilerden ve öğretmenlerden
projeler hakkında bilgi aldı. Yabancı dil eğitiminde
elde edilen kazanımların sergilendiği stantlarda öğ-
rencilerin hazırladığı çalışmalar büyük beğeni top-
ladı. İngilizce ve Arapça dil becerilerinin
kullanıldığı etkinlikler, ziyaretçiler tarafından il-
giyle takip edildi. Festivalin en dikkat çeken bö-
lümlerinden biri ise öğrencilerin hazırladığı sahne
gösterileri oldu. Okul konferans salonunda gerçek-
leştirilen programda öğrenciler tarafından hazırla-
nan tiyatro gösterileri, şarkılar, sunumlar ve çeşitli
etkinlikler izleyicilerden tam not aldı. Program bo-
yunca sunucuların konuşmaları başta olmak üzere
sahnedeki tüm etkinlikler İngilizce olarak gerçek-
leştirildi. Öğrencilerin yabancı dili akıcı ve özgü-
venli şekilde kullanmaları, veliler ve eğitimciler
tarafından takdirle karşılandı. İl Milli Eğitim Mü-
dürü Dr. Emre Çalışkan da öğrencilerin yabancı dil
performanslarını ilgiyle izleyerek etkinlik sonunda
öğretmen ve öğrencileri tebrik etti.

AMAÇ DİL ÖĞRENİMİNİ HAYATIN
BİR PARÇASI HALİNE GETİRMEK

Din Öğretimi Genel Müdürlüğü tarafından yü-

rütülen Yoğunlaştırılmış Yabancı Dil Programı
kapsamında imam hatip ortaokullarında öğrenci-
lere üç yıla yayılan kapsamlı bir yabancı dil eği-
timi sunuluyor. 

Program sayesinde öğrencilerin Avrupa Ortak
Çerçeve Dil Programı (CEFR) doğrultusunda A1
ve A2 seviyelerinde dil yeterliliğine ulaşmaları he-
defleniyor. Ayrıca öğrencilerin lise hazırlık düze-
yindeki yabancı dil kazanımlarını daha erken
yaşlarda edinmeleri amaçlanıyor. İngilizce veya
Arapça olarak uygulanabilen programda, 5. sınıf
öğrencileri zorunlu yabancı dil derslerine ek olarak
haftada yedi saate kadar, 6 ve 7. sınıf öğrencileri
ise altı saate kadar seçmeli yabancı dil eğitimi ala-
biliyor. 2025-2026 eğitim öğretim yılı itibarıyla
Denizli’de Çal, Merkezefendi, Pamukkale ve Se-
rinhisar ilçelerinde bulunan 8 imam hatip ortaoku-
lunda yoğunlaştırılmış yabancı dil programı
uygulanıyor. Festival etkinlikleri kapsamında öğ-
renciler yalnızca dil becerilerini sergilemekle kal-
mayacak, aynı zamanda farklı kültürleri tanıma ve
uluslararası bakış açısı kazanma fırsatı da elde ede-
cek.

Pamukkale’de başlayan Arapça-İngilizce Ya-
bancı Dil Festivali, önümüzdeki günlerde Merkez-
efendi, Çal ve Serinhisar ilçelerinde
gerçekleştirilecek programlarla devam edecek. De-
nizli İl Milli Eğitim Müdürlüğü Din Öğretimi Şu-
besi koordinasyonunda yürütülen etkinlikler
sayesinde öğrencilerin yıl boyunca edindikleri ya-
bancı dil kazanımlarının görünür hale getirilmesi
ve dil öğrenimine yönelik motivasyonlarının artı-
rılması hedefleniyor. 

Yabancı dil eğitimini eğlence, kültür ve uygula-
mayla buluşturan festival, öğrencilerin uluslararası
iletişim becerilerini geliştirmelerine katkı sunar-
ken, eğitimde nitelikli dil öğretiminin önemini de
bir kez daha ortaya koydu. (İHA)

ARAPÇA-iNGiLiZCE YABANCI DiL FESTiVALi’NiN STARTI VERiLDi

4 iLCEDE COSKU
Milli Eğitim Bakanlığı Din Öğretimi Genel Müdürlüğü tarafından imam
hatip ortaokullarında uygulanan "Yoğunlaştırılmış Yabancı Dil
Programı" kapsamında düzenlenen Arapça-İngilizce Yabancı Dil Fes-
tivali, Denizli’de Pamukkale Belediyesi Muhammet Serter Anadolu
İmam Hatip Lisesi’nde gerçekleştirilen renkli etkinlikle başladı.
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İCRA DAİRESİ
2026/575 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2026/575 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli ili, Merkezefendi ilçesi, Sırakapılar mah, Kuruköprü mevkii, 4965
ada, 3 parsel, 3.kat+çatı katı, 7/28 arsa paylı, 6 nolu bağımsız bölüm mesken vasıflı ta-
şınmaz. ANA TAŞINMAZ; meskenin bulunduğu bina; 127,00 m2 alanlı arsası üzerinde,
ayrık nizamda, betonarme karkas inşaat tarzında, bodrum + zemin + 3 + çatı kat olmak
üzere toplam 5 kattan oluşmaktadır. Binada bodrum katta müştemilat, zemin katta bina
girişi ve 2 adet mesken, 2 normal katta 1 `er adet mesken, 3.katta 1 adet mesken, 3+çatı
katta 1 adet dubleks mesken olmak üzere ana gayrimenkulde toplam 6 adet bağımsız
bölüm bulunmaktadır. Binanın giriş kapısı camlı demir doğramadır. Binanın zeminleri mer-
mer kaplama, duvarlar ve tavanlar sıva üzeri boyalıdır. Ana gayrimenkulde asansör bu-
lunmamaktadır. Bina dış cephesi dekoratif taş kaplıdır. Bina 10 yıllık olup, 3B yapı sını-
fı grubundadır. BAĞIMSIZ BÖLÜM; Taşınmaz ana gayrimenkulün 3+Çatı katında yer alan
6 numaralı bağımsız bölümdür. Taşınmaz bina girişine göre arka cephede konumludur.
3.kattaki daire antre, salon, mutfak, wc-lavabo ve 1 balkon hacimlerinden oluşmak üze-
re 55,63 m2 kullanım alanlıdır. Çatı katı, 2 oda, banyo-wc-lavabo ve 1 teras hacimlerin-
den oluşmak üzere 40,40 m2 (+18,06 m2 teras) kullanım alanlıdır. Daire 84,98 m2 NET,
96,03 m2 BRÜT (+18,06 m2 teras) kullanım alanına sahiptir. Daire içerisinde zeminler
kuru hacimlerde laminant parke, ıslak hacimlerde seramik kaplıdır. Duvarlar, kuru hacimlerde
sıva üzeri boyalı olup ıslak hacimlerde ise seramik kaplamadır. Tavanlar kuru hacimler-
de kısmen spotlu asma tavan olup, ıslak hacimlerde Pvc tavandır. Mutfak dolapları Mdf,
tezgâhı granittir. Banyoda duşakabin, klozet ve lavabo mevcuttur. Daire dış kapısı çelik
ve iç kapılar Mdf kapıdır. Pencereler Pvc doğramadır. Elektrik, su ve haberleşme tesisatları
mevcut ve kullanılır durumdaki gayrimenkulün ısınması bireysel doğalgaz kombi ile ka-
lorifer vasıtasıyla sağlanmaktadır. 
Adresi : Akkonak Mah. 1812 Sk. Hak Apt. No:2, 3+Çatı Kat, Daire No:6 Mer-
kezefendi / DENİZLİ
Yüzölçümü : 127 m2
Arsa Payı : 7/28
İmar Durumu : Merkezefendi Belediyesi 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı kapsamında
`Konut Alanı' içerisinde kalmaktadır. Yapılaşma Şartları; 4 Kat, çekme mesafesi komşu
bahçeden 3.00 metre olacak şekildedir.    
Kıymeti : 3.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Beyanlar hanesinde "Yönetim planı:02/03/2026" şerhi, beyanlar ha-
nesinde "AT 6306 Sayılı Kanun gereğince riskli yapıdır" şerhi, 1 adet ipotek şerhi ve İİK
150/c şerhi vardır. 
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/08/2026 - 10:25
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 03/09/2026 - 10:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/09/2026 - 10:25

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 01/10/2026 - 10:25

09/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2485061

Örnek No:55*

Ne istedin, derdin ne? Denir ise bir hikâ-
yem olsun istedim. Ve bir gün bu hikâyeyi önü-
müze koyacaklar.”Oku kitabını” diyecekler.
İşte o gün başımı öne eğenlerden olmak is-
temiyorum. Bu arzu istek sadece kendim için
değil önce insanımız sonra biraz genişleterek
neden tüm insanlık olmasın? Aslında iç dün-
yam çok geniş, ben insanların mutlu olmala-
rını istedim. Bu dünya gelip geçecek ama ahi-
ret ebedi.

Hatırlayalım bir Nesimi var. O bir şiirinde.
"Bende sığar iki cihân ben bu cihâna sığmazam"
der. Bu mısra için şöyle açıklamışlar. İnsanın hem
maddi hem de manevi dünyayı içinde barındı-
rabileceğini, ancak bu dünyaya sığmayacağını
ifade eder. İnsanın hem maddi hem de manevi
dünyayı içinde barındırabileceğini, ancak bu dün-
yaya sığmayacağını ifade eder.

Kuran’da geçen bir ayette kıyamet günü
için der ki;” O gün gelince, O'nun izni olma-
dan hiç kimse konuşamaz. Onlardan kimi bed-
baht kimi de mutludur.” Hud,105. İbn. Abbas
bu ayet için Hz. Muhammed sav tüm insan-
ların mutlu olmasını isterdi demiştir. 

Hikâye denildikçe masal değil gerçek
olanları da var. Kuran’da geçen Peygamber
kıssaları var. Ne der ne demek ister dersek
anlamış oluruz. En güzeli Yusuf kısasıdır.

Yusuf suresi 3. Ayet. “Biz sana vahyet-
mekle, kıssaların en güzelini sana anlatıyo-
ruz” “kasas” kelimesi sözlükte bir şeyin izini

sürmek anlamındadır. Ragıp Kuran’da geçen
kıssalar hayali değil gerçektir. Ve en güzel
olandır. 

Peki, bu sure üzerinden Hz. Muhammed
As ve izleyicilerine neyi anlatılmıştır?  Bu soru
meseleyi anlamamız için yeterlidir. Yusuf As
kardeşleri kıskanmışlar, onu kuyuya atmışlar.
Sonra Kuyu başına gelen kervan tarafından
alınıp, köle pazarında satılmış. Satın alan
Aziz’in evinde bakıldığı, bu arada Aziz’in ha-
nımı ona musallat oluyor. Ve zindan günleri-
nin başladığı, Kralın gördüğü bir rüyayı yo-
rumlaması, Azizin hanımını itirafı, sonrası Yu-
suf As devlet yönetimine gelmesi, kardeşle-
rini af etmesi, babası Bünyamin’i yanına al-
ması anlatılır.

Bu surenin 102.ayetten itibaren Hz. Pey-
gamberin de Yusuf misali sıkıntılar çekse de
sonuç kendisine bir devletin müjdelendiği
anlaşılmaktadır. Sonuçta akıl sahiplerine bir
ibretler bulunduğunu beyan edilmektedir.

Rol model olarak aldığımız Mehmet Ak-
kaya üzerinden şöyle bir sonuç çıkarmak
mümkündür. Hepimizin bir hikâyesi var. Ken-
dim için söylersem kısık sesli, mevki makam
itibari ile zayıf biriyim. Sesimi sözümü yaz-
dıklarımı geniş kitlelere ulaştırabilseydim.
Ama ümit ederim, kimse duymasa okumasa
bile Rabbimin bileceğine olan inancım bana
yetiyor. Keşke hikâyemiz insanlara ışık tuta-
cak cinsten olabilse, karanlıklardan aydınlığa
vesile olsa ve sonrakilere de ışık olsa.

Evet, her bir insanın hikâyesi var ve ola-
cak. Farklı ve tesir eden, iz bırakan hikâye sa-
yesinde minnet ve şükranla anılan kahra-
manlarımız sayısı çok olur. Müslüman olarak
arzu etmemiz gereken Nemrut Firavun misali
değil, Kuran’da adı geçen Peygamber misa-
li, onların izleyicilerine yakışan şekilde olsun.
Bu yolda olanların bazıları yaşarken, bazıla-
rı vefat ettikten sonra kahraman olur. Ne la-
zım bilgi ve gayret sonuç başarı Tevfik Al-
lah’tandır. 

İNANÇ DÜNYASI

HİKÂYE

Mustafa ÖRKİ

DOÇEV’in 30. yıl kutlaması, Abalıoğlu Aile-
si’nin eğitim, kültür, sanat, doğa ve çevre alanla-
rındaki vakıflarına tahsis ettiği tarihi un değirme-
ni binasında gerçekleştirildi. Etkinliğe Denizli
Valisi Yavuz Selim Köşger, Denizli Büyükşehir Be-
lediyesi Başkan Vekili Ali Marım, kurum temsil-
cileri, Aydın Vakıflar Bölge Müdürlüğü yetkilile-
ri, sivil toplum kuruluşları, hatıra korusu ve ormanı
kuran bağışçılar ile doğa ve çevre dostları etkinli-
ğe katıldı. 

DOÇEV Yönetim Kurulu Başkanı İsmet Aba-
lıoğlu ve Mütevelli Heyeti Başkanı Ali Abalıoğ-
lu, vakfın kuruluş sürecini ve 30 yılda yapılan ça-
lışmalara ilişkin değerlendirmeler yaptı. 

MARIM’DAN ÇEVRE 
VURGUSU
Denizli Büyükşehir Belediyesi Başkan Veki-

li Ali Marım, DOÇEV’in yeşil bir Denizli çaba-
sına önemli destekler verdiğini belirterek, son yıl-
larda kurulan parkların bazılarının geçmiş yıllar-
da DOÇEV’in ağaçlandırdığı alanlar olduğunu ifa-
de etti. Vakfın kent içi yeşil alanlara katkısına dik-
kat çeken Marım, Denizli’nin değerlendirilebilir atık-
ların ayrı toplanması ve ekonomiye kazandırılması
konusunda da vakfın çalışmalarına vurgu yaptı. 

VALİ KÖŞGER ÖRNEK 
GÖSTERDİ
Denizli Valisi Yavuz Selim Köşger ise, günü-

müzdeki doğa olaylarının çevre duyarlılığının öne-
mini net bir şekilde ortaya koyduğunu söyledi. Vali
Köşger, “DOÇEV kurucuları 1996 yılında bu olu-
şumları öngörerek Doğa ve Çevre Vakfı’nı kur-
muşlar. DOÇEV kurucularını, Abalıoğlu Ailesini
ve mensuplarını kutluyorum” dedi. Bir sanayi ku-
ruluşunun doğa ve çevre faaliyetleri yapan vakıf kur-
masının örnek alınması gerektiğini belirten Vali Köş-
ger, Türkiye’nin ağaçlandırma konusunda dünya-
da ön sıralarda yer aldığını ve Azerbaycan’dan son-
ra ikinci sırada olduğunu kaydetti. 

DOÇEV’İN KURULUŞU VE 
30 YILLIK ÇALIŞMALARI
DOÇEV, 1996 yılında İsmet Abalıoğlu ön-

cülüğünde 19 kişinin katkısıyla Denizli Orman
ve Çevre Vakfı adı altında kuruldu. “Daha Ye-
şil Bir Denizli” hedefiyle başlayan ağaçlan-
dırma çalışmaları, toplumdan gelen talepler
doğrultusunda genişleyerek vakfın adının
Doğa ve Çevre Vakfı olarak değişmesini
sağladı. 

DOĞA VE ÇEVRE VAKFI KURULUŞ YIL DÖNÜMÜNÜ GÖRKEMLİ BİR ETKİNLİKLE KUTLADI

DOCEV 30 YASINDA

Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi, çocukların ve gençlerin
yaz tatillerini eğlenerek öğre-
nebilecekleri verimli bir döneme
dönüştürmek amacıyla düzen-
lediği Yaz Okulu programı için
kayıt sürecini başlattı.

Öğrencilerin sosyal geli-
şimlerine katkı sunmak, sanatsal,
kültürel ve sportif becerilerini
desteklemek amacıyla hazırlanan
Yaz Okulu kapsamında; resim,
tiyatro-drama, satranç, jimnastik,
yüzme, konservatuvar ve Bilim
Merkezi eğitimleri uzman eğit-
menler eşliğinde gerçekleştiri-
lecek. 

ÜÇ HAFTA SÜRECEK İLK 
DÖNEM 6 TEMMUZ’DA 
BAŞLAYACAK
Gençlerin yeteneklerini keşfet-

melerine ve geliştirmelerine imkan
sağlayacak programda katılımcılar;
spordan bilime, sahne sanatlarından
müziğe kadar birçok farklı alanda
eğitim alma fırsatı bulacak. Ço-
cuklar ve gençler, yaz tatili boyunca
hem yeni arkadaşlıklar kuracak
hem de güvenli ve nitelikli ortam-
larda kendilerini geliştirme imka-
nı yakalayacak. Üçer haftalık dö-
nemler halinde planlanan Yaz Oku-
lu’nun ilk dönemi 6 Temmuz-24
Temmuz 2026 tarihleri arasında

gerçekleştirilecek. İkinci dönem
ise 3 Ağustos’ta başlayacak ve 21
Ağustos 2026 tarihinde tamamla-
nacak.

BAŞVURULAR 
ONLİNE YAPILACAK
Yaz Okulu’na katılmak isteyen

öğrenciler ve veliler, başvuruları-
nı 30 Haziran 2026 tarihine kadar
online olarak gerçekleştirebilecek.
Başvurular, Denizli Büyükşehir
Belediyesi’nin https://apps.deniz-
li.bel.tr/sosyaletkinlikmerkezibas-
vuru/ adresi üzerinden kolay ve gü-
venli şekilde yapılabilecek. 

HABER MERKEZİ

Vakıf, atıkların değerlendirilmesi, okullarda çev-
re eğitimi, yaban hayatının desteklenmesi ve çeşitli
çevre projeleriyle faaliyet alanını genişletti. DOÇEV,
“Kendi Ormanını Kendin Kur” yaklaşımıyla doğa
dostlarının fidan bağışları sayesinde 96 orman ve 54
koru oluşturdu. Bu çalışmalar sonucunda 615 bin 974
fidan Denizli’nin doğasını yeşertti. Kent içi, okul, has-
tane ve baraj kıyısı gibi kamusal alanların ağaçlan-
dırılmasına da önemli katkılar sağladı. “Kâğıdını Ver
Ağacın Olsun” sloganıyla yaklaşık 5 bin 564 ton atık
kâğıt toplayarak “DOÇEV – Atık Kâğıt Ormanı”nı
kurdu.

“Dünyanın Pili Bitmesin” sloganıyla ülke gene-
linde 48 ton atık pilin bertaraf edilmesine katkı sağ-
landı. Elektronik Atık Toplama Hattı ile 101,5 ton

elektronik atık ekonomiye kazandırıldı. Doğa gezi-
leri, çevre eğitimleri ve hazırlanan eğitim materyal-
leriyle binlerce çocuğa ulaşıldı. Yüzlerce kuş yuva-
sı yerleştirilerek kuşların üreme ve barınmasına des-
tek verildi, yaban hayvanları için doğal ortamlara yi-
yecek bırakıldı.

DOÇEV’in geliştirdiği çevre projeleri, Avrupa Bir-
liği, Dünya Bankası, WWF Türkiye, İngiltere Bü-
yükelçiliği ve DEFRA gibi kurumlar tarafından des-
teklendi. Bu projeler vakfın ülke genelinde tanınır-
lığını artırdı. DOÇEV, 30. yıl programında kurucu-
larına şükranlarını sunarken, sonsuzluğa intikal eden-
leri de minnetle andı. Vakfa destek veren tüm doğa
ve çevre dostlarına teşekkür etti. 

HAKAN BOZKURT

Doğa ve Çevre Vakfı (DOÇEV), kuruluşunun 30. yılını özel etkinlik ile kut-
ladı. Denizli’de çevre ve doğanın korunması yönelik önemli çalışmalar ya-
pan DOÇEV’in önemine dikkat çeken Vali Yavuz Selim Köşger, bir sanayi
kuruluşunun ortaya koyduğu duyarlılığın örnek alınması gerektiğini kaydetti. 

BÜYÜKŞEHİR’DEN EĞLENCELİ VE EĞİTİCİ YAZ TATİLİ HAZIRLIĞI

YAZ OKULU KAYITLARI BAŞLADI
Denizli Büyükşe-
hir Belediyesi’nin
her yıl yoğun ilgi
gören Yaz Okulu

için kayıt dönemi
başladı. Resimden

yüzmeye, tiyatro-
dan bilime kadar

birçok branşta
eğitimlerin verile-
ceği kurslara baş-

vurular 30 Hazi-
ran 2026 tarihine

kadar devam 
edecek.



DENiZLiGÜNDEM 11 HAZiRAN 2026 PERŞEMBE8

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ

2026/14175 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2026/14175 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli ili, Pamukkale ilçesi, Karşıyaka Mah, Merdanlarkırı mevkii, 2023
ada, 5 parsel 110,00 m2 alanlı ev ve aras vasıflı taşınmaz. Taşınmaz üzerinde; 60,00 m2
alanlı Bodrum + zemin katlı yığma tarzda yapılmış bina ve bina ön kısmında 11,00 m2
alanlı teras şeklinde yapılmış yapı bulunmaktadır. Yapılar dışında kalan alan avlu şek-
linde kullanılmaktadır. Bodrum katta, 2 oda, 1 ekmekevi, zemin katta; 1 salon , mutfak ,
2 oda  bulunmaktadır. Bina üzeri çatılı- örtülüdür. 30-40 yıllık yapıdır. Bahçe ana giriş ka-
pısı demir doğ.lı binada mesken giriş kapıları plastik doğramalıdır. Pencereler plastik doğ.lı-
dır.Odalarda zemin rabıta kaplamalı duvarlar normal sıvalı- badanalıdır. Tavan plastik lam-
biri kaplamalıdır. Isıtma bireysel doğalgaz kombilidir. Mutfakta tezgah mermerit dolaplar
suntalem dolaptır.
Adresi : Karşıyaka Mah, 2350 Sk.No:32  Pamukkale / DENİZLİ
Yüzölçümü : 110 m2
İmar Durumu : Pamukkale İlçesi Uygulama İmar planı dahilinde ;  Konut  alanında,  blok
nizamlı , 2 kat müsadelidir.   Bina yüksekliği =  İmar yön. 28. Madde, TAKS/ KAKS=
TAKS=0,40/ İmar yön. 21. Madde 4. Bendi,  Bina derinliği = TAKS = 0,40, Ön bahçe me-
safesi = 1,50 m. ,  Komşu mesafeler = kroki, arka bahçe çekme mesafesi = min. 3,00 m.
Şeklindedir. 
Kıymeti : 1.587.370,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Haciz şerhi vardır.
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/09/2026 - 10:25
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 08/09/2026 - 10:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/09/2026 - 10:25

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 07/10/2026 - 10:25

09/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2485067

Örnek No:55*

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2022/33506 ESAS
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2022/33506 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Artırma Bilgileri
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/08/2026 - 10:30

1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 02/09/2026 - 10:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/09/2026 - 10:30

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 01/10/2026 - 10:30

08/06/2026 (İİK m.114/4)

Basın: 2485094

Örnek No:54*

Muhammen Kıymeti
1.900.000,00

Adedi
1

Cinsi
Taşıt

Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
20SS494 Plakalı , 2022 Model , TOYOTA Marka ,
AN1P(EU,N) Tipli , 2GDD118785 Motor No'lu ,
MR0JB3DD102305803 Şasi No'lu , Yakıt Tipi Dizel
, Vites Tipi Otomatik , Motor Hacmi 2393cm3 ,
Rengi Gri , Araç 42.434 kmdir. Aracın kontak Anah-
tarı ve ruhsatı vardır. Şase Numarası fiziken tespit
edilmiştir. Motor Numarası fiziken tespit edileme-
miştir. Aracın ruhsatında yazan şase numarası ile
araçta yazılı bulunan şase numarası eşleşmiştir.
Aracın motoru olması gereken yerdedir. Camları
otomatiktir. Lastikleri %35 kullanım ömrü vardır.
Araç çalışır ve yürür durumdadır. Aracın kaporta
kısmında herhangi bir boya işlemi yoktur. Koltuk,
tavan, taban ve kapı döşemeleri lekelidir. Ön tam-
pon hasarlıdır. Sağ ve sol arka kapıda derin çizik
vardır. Araç kaporta kısımlarında çizik, taş izi ve
gamzelenmeler vardır. İstetme görülememiştir.
Avadanlıkları görülememiştir. Araç, Denizli ili, Şim-
şek Yediemin Otoparkında bulunmaktadır. 

Merkezefendi Belediyesi, İlçenin
farklı noktalarında gerçekleştirilen
üstyapı ve yol yenileme çalışmaları
kapsamında Hisar Mahallesi’nde
yürütülen çalışmalarda yaklaşık 6 bin
metrekarelik kilit parke yol kaplama
çalışmaları hızla ilerliyor. Merkez-
efendi Belediyesi Fen İşleri Mü-
dürlüğü ekipleri tarafından gerçek-
leştirilen çalışmalarla birlikte ma-
halledeki yollar daha güvenli, kon-
forlu ve modern bir görünüme ka-
vuşacak.Merkezefendi Belediye Baş-
kanı Şeniz Doğan da Hisar Mahal-
lesi’nde devam eden çalışmaları ye-
rinde inceleyerek ekiplerden bilgi
aldı. Mahalle sakinleriyle bir araya
gelen Başkan Doğan, vatandaşların
talep ve önerilerini dinledi.

“HER NOKTADA DAHA 
KONFORLU ULAŞIM İÇİN 
ÇALIŞIYORUZ”
Başkan Doğan, Merkezefen-

di’nin tüm mahallelerinde ihtiyaçlar
doğrultusunda çalışmalar gerçek-
leştirdiklerini belirterek, “Hemşeh-
rilerimizin yaşam kalitesini artır-
mak ve ulaşım konforunu yükseltmek
için çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Hi-
sar Mahallemizde yaklaşık 6 bin
metrekarelik kilit parke yol kaplama
çalışmamız devam ediyor. Mahal-
lelerimizin ihtiyaçlarını gözeterek
daha güvenli ve konforlu ulaşım

ağları oluşturmak için ekiplerimizle
birlikte sahada olmaya devam ede-
ceğiz” dedi.

Merkezefendi Belediyesi, ilçe
genelinde planlanan program doğ-
rultusunda yol yapım, bakım ve
onarım çalışmalarını sürdürerek va-
tandaşların daha modern ve güven-
li ulaşım imkanlarına kavuşması
için çalışmalarına devam ediyor.
HABER MERKEZİ

İLÇENİN HER NOKTASINDA YOL ÇALIŞMALARI SÜRÜYOR

MERKEZEFENDi’DE ULASIM ATAGI
Merkezefendi Belediyesi, ilçe genelinde ulaşım konforunu artırmak ve mahallele-
rin ihtiyaçlarına çözümler üretmek amacıyla üstyapı çalışmalarına devam ediyor. 

Pamukkale Belediyesi; ilçe ge-
nelinde çevre kirliliğini önlemek ve
geri dönüşümü teşvik etmek ama-
cıyla hizmete sunduğu 36 adet
Mobil Atık Getirme Merkezi baş-
tan aşağı yeniliyor. 

Pamukkale Belediyesi İklim
Değişikliği ve Sıfır Atık Müdür-
lüğü, ilçe genelinde çevre bilinci-
ni artırmak adına yürüttüğü çalış-
malara hız kesmeden devam ediyor.
Bu kapsamda, ilçenin 36 önemli
noktasında bulunan ancak zaman-
la gerek hava şartlarına bağlı ola-
rak eskiyen gerekse kimliği belir-
siz kişilerce sprey boyalarla boya-
nıp zarar verilerek estetik görünü-
münü kaybeden tüm Mobil Atık
Getirme Merkezleri tek tek tespit
ediliyor.

SPREY BOYALI VE 
HASARLI MERKEZLERE 
YAKIN TAKİP
Kent estetiğini bozan ve milli

servete zarar veren bu olumsuz gö-

rüntülerin önüne geçmek amacıy-
la Pamukkale Belediyesi ekipleri
periyodik bir çalışma yürütüyor.
Zarar gören merkezler, kent este-
tiğine uygun kalması ve vatan-
daşlar için sürekli bir farkındalık

oluşturması amacıyla titizlikle te-
mizleniyor, yeniden boyanıyor ve
modern dijital giydirme işlemle-
riyle ilk günkü temiz haline dön-
dürülüyor.

ATIKLAR ÇÖPE DEĞİL, 
EKONOMİYE 
KAZANDIRILIYOR
Sosyal belediyecilik ve sıfır

atık vizyonuyla yerleştirilen Mo-
bil Atık Getirme Merkezleri saye-
sinde atıklar henüz kaynağınday-
ken ayrıştırılıyor. Yenilenen yüz-
leriyle ilçenin dört bir yanında
hizmet veren 36 adet bu modern
merkezlerde; Kâğıt-karton, plastik,
cam ve metal; Elektrikli ve elek-
tronik eşyalar; Bitkisel atık yağlar,
pil ve tekstil atıkları birbirine ka-
rıştırılmadan, ayrı bölmelerde gü-
venle toplanarak çöpe karışma-
dan ekonomiye yeniden kazandı-
rılıyor.

Mahallelerde geniş bir ağ oluş-
turan tekstil atık kumbaraları ve
merkezlerdeki diğer atık üniteleri,
Pamukkale Belediyesinin uzman
ekiplerince belirli periyotlarla kont-
rol edilerek düzenli olarak boşal-
tılıyor. Kumbaralardan toplanan
tüm malzemeler; türlerine göre
ayrıştırma ve çevre mevzuatına
uygun imha süreçlerine yönlendi-
rilerek geri dönüşüm zincirine
sağlıklı bir şekilde dâhil ediliyor.

GELECEĞE YATIRIM, 
DOĞAYA SAYGI
Pamukkale Belediyesi, hem

ekonomiye hem de doğaya katkı
sağlayan bu bütüncül atık yöneti-
mi hamlesiyle sürdürülebilir bir ge-
leceğe öncülük etmeye devam
ederken; yetkililer, vatandaşları
ortak kullanım alanı olan bu mer-
kezleri korumaya ve çevreye kar-
şı daha duyarlı olmaya davet edi-
yor. HABER MERKEZİ

PAMUKKALE’DE MOBiL ATIK
MERKEZLERi YENiLENiYOR
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Millet Kütüphanesinin Genişletilmesini Kapsayan Tadilat yapım işi 4734 sayılı Kamu
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, tek-
lifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/951061
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

FEN İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :Mehmet Akif Ersoy Mahallesi 29 MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582802332
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :25.06.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Mehmet Akif Ersoy Mah. 29 Ekim Bulvarı No:176 

Merkezefendi/DENİZLİ Denizli Büyükşehir Belediyesi 
Fen İşleri Dairesi Başkanlığı

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Millet Kütüphanesinin Genişletilmesini Kapsayan Tadilat
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:Millet Kütüphanesinin genişletilmesi için iç ve dış mekan tadilatları

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Müftü Ahmet Hulusi Efendi Külliyesi Pamukkale/DENİZLİ
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
27961 sayılı ve 11.06.2011 tarihli Resmi Gazete'de yayınlanan Yapım İşlerinde Ben-
zer İş Grupları Tebliğine uygun, Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesinde yer
alan "BIII Grubu: Bina İşleri veya bu işlerin onarım işleri" işler benzer iş grubu ola-
rak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

BİNA TADİLATI YAPTIRILACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2482321

“Sakin Şehir” unvanının alın-
masıyla tüm dikkatlerin çevril-
diği Çameli’de doğal güzellikler
kültür ve sanat ile renklendiril-
meye devam ediyor. Çameli
Belediyesi’nin ilçeye renk katan
organizasyonlarına “Gezen
Ozanlar Konseri” ve “Açık Hava
Sinema Etkinliği” eklendi. 

Etkinlik, Gezen Ozanlar'ın
birbirinden güzel eserleri ses-
lendirdiği konser ile başladı.
Çameli halkının yoğun ilgi gös-
terdiği konser, renkli görüntülere
ve eğlenceli anlara sahne oldu.
Müzik dolu gece, ilçe halkına
uzun süre hafızalardan silinmeye-
cek anlar yaşattı.

BAŞKAN ARSLAN’DAN 
TEŞEKKÜR
Konserin ardından vatandaşla-

ra seslenen Çameli Belediye Baş-

kanı Cengiz Arslan, etkinliğin Ça-
meli’de gerçekleştirilmesine katkı
sağlayan Kültür ve Turizm Bakan-
lığı’na teşekkür ederek, kültürel ve
sanatsal faaliyetlerin toplumun bir-
lik ve beraberliğine önemli katkılar
sunduğunu ifade etti.

Çameli Kaymakamı Mustafa
Çelik ve Belediye Başkanı Cengiz
Arslan, etkinliği renklendiren sa-
natçılara günün anısına küçük he-
diyeler verdi. 

KONSERİN ARDINDAN 
SİNEMA KEYFİ
Konserin ardından açık havada

sinema keyfi yaşandı. Aileleriyle bir-
likte etkinliğe katılan Çamelililer,
yaz akşamının tadını kültür ve sa-
natla iç içe çıkardı. AYSEL ÇETİN

ÇAMELİ’DE KÜLTÜR VE SANAT YOLCULUĞU

GEZEN OZANLAR COSTURDU

Denizli’de geleneksel kıyafet-
lerin hikâyeleriyle birlikte sahne-
ye taşındığı "Sandıkta Bekleyen
Sessiz Tanık: Deyre" defilesi sa-
natseverlerden yoğun ilgi gördü.

Denizli’de kültürel mirasın ya-
şatılması ve gelecek kuşaklara ak-
tarılması amacıyla düzenlenen
"Sandıkta Bekleyen Sessiz Tanık:
Deyre" adlı özel defile, büyük ilgi
ve beğeniyle gerçekleştirildi. Yıl-
lardır sandıklarda özenle koru-
nan, geçmişin izlerini taşıyan ge-
leneksel "deyreler", özel bir ko-
reografi ve anlatımla sahneye ta-
şınırken, izleyiciler adeta zaman-
da yolculuğa çıktı. Her biri farklı
bir yaşam öyküsünü, aile hafızasını
ve kültürel değeri temsil eden kı-
yafetler, özgün dokuları korunarak
modern bir sunumla tanıtıldı.

Defile boyunca yalnızca gele-
neksel kıyafetler değil, bu kıya-
fetlerin taşıdığı kültürel hafıza ve

yaşam hikâyeleri de ziyaretçilerle
paylaşıldı. Anadolu’nun farklı dö-
nemlerine ait izler taşıyan deyre-
ler, estetik görünümlerinin yanı sıra
geçmiş kuşakların yaşam biçim-
lerini ve toplumsal değerlerini de
günümüze taşıdı. Müzik, anlatım
ve görsel sunumlarla desteklenen
program, kültürel belleğin korun-

masına yönelik farkındalık oluş-
turdu.Programda konuşan araştır-
macı-yazar Hüma Zeybek, Ana-
dolu’nun kadim kültürlerinin ko-
runmasının önemine dikkat çekti.
Denizli’nin tarih boyunca farklı
kültürel birikimlere ev sahipliği
yaptığını belirten Zeybek, gele-
neksel değerlerin yaşatılmasının
toplumun ortak sorumluluğu ol-
duğunu ifade etti. Kültürel mirasın
yalnızca geçmişe ait bir hatıra ol-
madığını vurgulayan Zeybek, bu
değerlerin sanat ve kültür etkin-
likleri aracılığıyla yeni nesillere ak-
tarılmasının büyük önem taşıdığı-
nı söyledi.Geleneksel kıyafetle-
rin yalnızca birer giysi değil, aynı
zamanda bir dönemin yaşam biçi-
mini ve toplumsal hafızasını tem-
sil ettiğini ortaya koyan "Deyre"
defilesi, Denizli’nin kültür ve sa-
nat yaşamına farklı bir soluk ge-
tirdi. (İHA) 

SANDIKTA BEKLEYEN HAZİNELER

GÜN YÜZÜNE ÇIKTI

Çameli, doğal güzelliklerini kültür ve sanat ile
harmanlayan etkinlikleri sürdürüyor. Türkiye
Kültür Yolu Festivali etkinlikleri kapsamında,
Çameli Kaymakamlığı ve Çameli Belediyesi
iş birliğiyle düzenlenen “Gezen Ozanlar Kon-
seri” ve “Açık Hava Sinema Etkinliği”, ilçe hal-
kına unutulmaz anlar yaşattı.
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Altınordu’da yeni sezon ön-
cesi kulübün geleceğine yönelik
kritik gelişmeler yaşanıyor. Kır-
mızı-lacivertli ekipte devir gö-
rüşmeleri devam ederken, Baş-
kan Seyit Mehmet Özkan’ın ku-
lübün yarışmacı haklarını devret-
me konusunda kararlı olduğu öğ-
renildi. A Takım yapılanmasın-
dan çekilmek isteyen Özkan’ın,
yeni sezonda kulübün yönetimini
ve yarışmacı haklarını devrede-
bilmek için çalışmalarını sürdür-
düğü belirtildi. 

BaşKan ÖzKan payla-
rı BıraKmıyor 

Türkiye’de altyapıya verdiği
önemle tanınan Altınordu Başka-

nı Seyit Mehmet Özkan’ın, devir
görüşmelerinde yatırımcılara
sunduğu bazı şartların süreci zor-
laştırdığı iddia edildi. Özkan’ın,
Altınordu’dan transfer olan fut-
bolcuların sonraki satışlarından
doğacak pay gelirlerinin kendi-
sinde kalmasını istediği, A Ta-
kım’ın yarışmacı haklarını dev-
ralacak yatırımcıların ise bu ge-
lirlerden faydalanamayacağı öne
sürüldü. 

Ayrıca Özkan’ın, şehir mer-
kezi ve farklı illerdeki tesislerde
Altınordu çatısı altında altyapı
çalışmalarını sürdürmek istediği,
bu faaliyetlerin yeni yatırımcıyla
bağlantısının olmamasını talep
ettiği belirtildi. Söz konusu şart-

ların görüşmelerin ilerlemesini
olumsuz etkilediği ifade edildi. 

altınordu’nun yeri
değişmeyeceK 

Altınordu’nun devir süreciyle
ilgili görüşmeler sürerken, kulü-
bün geleceğine dair kırmızı çizgi-
ler de netleşti. Başkan Seyit Meh-
met Özkan’ın, muhtemel devir
sonrası kulübün ismi, renkleri ve
armasının değişmemesini ve Al-
tınordu’nun İzmir dışına taşınma-
masını şart koştuğu öğrenildi. Öz-
kan’ın ayrıca A Takım’ın yarış-
macı haklarını devralacak yatırım-
cının, Torbalı’daki tesisleri belirli
bir ücret karşılığında kullanabile-
ceğini ilettiği belirtildi. (iHa)

altınordu’yu devralma şartları Belli oldu   
İzmir’in köklü kulüplerinden Altınordu’da devir görüşmeleri sürerken, Başkan Seyit Mehmet Özkan’ın
yatırımcılarla yaptığı temaslarda öne sürdüğü vazgeçilmez şartların süreci yavaşlattığı öğrenildi.   
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1 nO'lu TAŞınMAZın
Özellikleri : Denizli ili, Pamukkale   İlçesi ,   Feslikan  mah. ,  Feslikan Mevkii, 17L-
I Pafta , 4972  ada 8 parselde kayıtlı 739,00 m2 alanlı  Beş katlı  betonarme bina vasıf-
lı  taşınmazda; 2. Kat, 140/2400 arsa paylı , 14 B.B. Nolu   meskendir.  Bina ana giriş ka-
pısı demir doğ.lı,  merdivenler  mermer kaplamalı , Korkuluklar demir  doğ.lı,  ortak alan
duvar ve tavanı normal  sıvalı- badanalıdır.  Bina asansörsüz , bina üzeri çatı örtülüdür.
14 B.B. Nolu  mesken  ;  2. Normal katta   111,49 m2 NET ( 132,00 m2 brüt ) inşaat alan-
lıdır. Isıtma Bireysel doğalgaz kombilidir.  Daire  ;  Salon , mutfak ,  giriş- koridor,  2 oda,
wc. + lav. , 1 balkon  şeklindedir.  Balkon cam balkon olarak kapatılmıştır. Mesken giriş
kapısı çelik , mesken içi kapılar amerikan kapıdır.  Zemin  mutfak ve koridorda seramik , oda-
lar ve salonda laminant parke kaplamalıdır.   Banyo ve  wc. De duvarlar ve zemin seramik
kaplamalıdır. Banyoda  duşakabin,hilton  lavabo,klozet  vardır. Mutfakta tezgah  granit  do-
laplar MDF. Doğ.lıdır. Duvarlar ve tavan alçı sıvalı- asma tavanlı - badanalıdır.  Vestiyer ve
sabit dolaplar  MDF. doğ.lıdır.   Pencereler  plastik doğ.lıdır.Bulunduğu mevkii olarak  taşınmaz
;    Fesleğen    Mah. De 1055 sokağa cephelidir.   İnönü Caddesine , İstiklal Caddesine ,
Merkez Ortaokuluna , Allı Camiine , İstiklal Camiine , İstiklal Sağlık Ocağına   yakın konumdadır.
Konum itibariyle tüm  belediye hizmetlerinden yararlanmaktadır.Ulaşımı her türlü vasıtayla
rahattır. TEK,PTT hizmetlerinden yararlanmaktadır.
Adresi : Fesleğen Mah. 1055 Sokak Güzelevler Sitesi A Blok No:46 K:2 D:14
Pamukkale / DENİZLİ
yüzölçümü : 111,49 m2  
Arsa payı : 140/2400
İmar durumu :  Pamukkale  İlçesi Uygulama İmar planı dahilinde ;  Konut  alanında,
ayrık nizamlı , 4 kat müsadelidir.  Bina yüksekliği = İmar Yön. 28. Madde,  TAKS/KAKS/E
=....,  Bina derinliği =kroki ,  Ön bahçe çekme mesafesi =3,00 m.-2,00 m. , Komşu  me-
safeler=5,00 m.- 3,00 m.- kroki ,  arka  bahçe  çekme mesafesi= ----  şeklindedir.  Taşınmaz
üzerindeki binalar  imar planı yapılaşma şartlarına uygun olarak yapılmıştır.   
kıymeti : 4.000.000,00 TL
kdV Oranı : %1
kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki gibidir.

Artırma Bilgileri 
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/09/2026 - 10:19

1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 08/09/2026 - 10:19
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/09/2026 - 10:19

2.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 07/10/2026 - 10:19

10/06/2026 (İİk m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
1 Adet BANTLAMA MAKİNASI 

Yeşil-Gri renkli, 2. el
1 Adet KAĞIT AMBALAJ ÜRETİM HATTI
Dost Makina markalı, Seri No: RVZYN

1 Adet KARTON MUKAVVA KESİM PRESİ
Seniz Marka, Yeşil renkli, Deveboynu testere

Bursa'da 2-5 Haziran 2026 ta-
rihleri arasında gerçekleştirilen
Okul Sporları Bocce Türkiye Fi-
nalleri, 53 ilden yaklaşık 300
sporcunun katılımıyla tamamlan-
dı. Kıyasıya mücadelelerin yaşan-
dığı müsabakalarda Afyonkarahi-
sar'ı, Erenler Şehit Ömer Sayar
Ortaokulu ve Karaaslan Ortaoku-
lu'ndan toplam 15 sporcu temsil
etti. 

Kategorilerinde
dereceye girereK
Kürsüye çıKtılar 

Turnuvada yeteneklerini sergi-
leyen Afyonkarahisarlı sporcular
önemli dereceler elde etti. Küçük
Erkekler Volo kategorisinde Mu-
hammed Sinan Eser Türkiye ikin-
cisi olurken, Yıldız Kızlar Volo
kategorisinde Cemile Aydın Tür-
kiye şampiyonluğunu kazanarak
zirvede yer aldı. Yıldız Erkekler Volo kategorisin-
de ise Bekir Alper Demirkuş Türkiye ikincisi ola-
rak kürsüye çıktı. Bireysel başarıların yanı sıra ta-
kım kategorilerinde de derece elde eden Karaaslan
Ortaokulu, Yıldız Kızlar Petank kategorisinde Tür-

kiye üçüncüsü oldu. 
Bursa'daki finalleri toplam 7 madalya ile ta-

mamlayan sporcular şehre gurur yaşattı. Organi-
zasyonun ardından, turnuvada mücadele eden spor-
cular ile başarıda emeği geçen antrenörler Özcan
Acar ve Engin Ulusoy tebrik edildi. (iHa)

Bocce'de 7 madalya   
AFyOnkArAhiSArlı SpOrculArdAn 

Bursa'da düzenlenen Okul Sporları Bocce Türkiye Finalleri'nde Afyon-
karahisar'ı temsil eden sporcular, farklı kategorilerde gösterdikleri per-
formansla toplam 7 madalya kazanarak büyük bir başarıya imza attı.   
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Transfer çalışmalarında önemli me-
safe alan Değirmenönüspor, hem teknik
direktör hem de futbolcu transferlerini
kısa süre içerisinde tamamlamayı he-
defliyor. Kulüp yönetimi, yeni sezonda
genç ve başarıya aç oyuncuların ağırlık-
lı olduğu bir kadro kurmayı planlarken,
altyapıdan yetişen futbolculara da daha
fazla şans verilmesi gündemde.

Transferler ve yeni sezon hazırlıkla-
rına ilişkin değerlendirmeler yapan De-
ğirmenönüspor Kulüp Başkanı Ahmet
Soyel, kulübün geleceğini sağlam te-
meller üzerine inşa etmek istediklerini
belirtti.

Başkan Soyel, "Geçtiğimiz sezon
zorlu bir süreç yaşadık ancak takımımız
ve camiamız büyük bir birliktelik örne-
ği göstererek ligde kalmayı başardı.
Şimdi önümüze bakıyoruz. Yeni sezon
için çalışmalarımıza erkenden başladık.
Herkesin konuştuğu, genç, dinamik ve
başarıya aç futbolcularla görüşmeleri-
miz sürüyor. Transferde aceleci davran-
madan, kulübümüze katkı sağlayacak
isimleri kadromuza katmak istiyoruz"
dedi.

Teknik direktör konusunda da titiz
davrandıklarını belirten Soyel, "Genç
oyunculara önem veren, onları geliştire-
bilecek ve kulübümüzün vizyonuna uy-
gun bir teknik adamla görüşeceğiz. Sa-
dece bugünü değil, geleceği de planlı-
yoruz. Değirmenönüspor'u kalıcı başarı-
ların takımı haline getirmek istiyoruz"
dedi.

Taraftarlara da mesaj gönderen Baş-
kan Ahmet Soyel, "Bizi her zaman des-
tekleyen taraftarlarımıza teşekkür edi-
yorum. Onların desteğiyle daha güçlü
olacağız. Yeni sezonda mücadele eden,
izleyenlerin keyif aldığı ve hedefleri
olan bir Değirmenönüspor izleteceğiz.
Sessiz ilerliyoruz ancak hedeflerimiz
büyük" diye konuştu. 

HAKAN BOZKURT

GEÇTiĞiMiZ SEZON SON ANDA LiGDE KALDI, BU SEZON AYNI SORUNU YAŞAMAK iSTEMiYOR

DEGiRMENONUSPOR TEMKiNLi
Süper Amatör Lig ekiplerinden Değirmenönüspor, geçtiğimiz sezonun son haftalarında gösterdiği mücadeleyle ligde kalmayı başarırken, yeni sezon
hazırlıklarına da erken başladı. Yönetim kurulu ve teknik ekip, önümüzdeki sezon daha güçlü bir kadro oluşturmak adına temkinli davranıyor.

Yeni sezonda hedefini Bölge-
sel Amatör Lig (BAL) olarak be-
lirleyen Kıralan Demirspor, güçlü
ve alternatifli bir kadro oluştur-
mak için yoğun mesai harcıyor.
Yönetim, daha önce duyurulan
transferlerin ardından anlaşma
sağlanan 7 futbolcunun daha önü-
müzdeki günlerde kamuoyuna
açıklanacağını belirtti.

Kulüp Başkanı Salih Koç, ya-
pılan transferlerin kulübün hedef-
leri doğrultusunda gerçekleştiril-
diğini belirterek, “Yeni sezonda
Kıralan Demirspor'u hak ettiği
yerlere taşımak için gece gündüz
çalışıyoruz. Teknik ekibimizle
birlikte ihtiyaç duyulan bölgeleri
belirledik ve transfer çalışmaları-
mızı buna göre yürütüyoruz. Ah-
met Sönmez, yıllardır amatör fut-
bolun içerisinde yer alan, tecrü-
besi ve karakteriyle örnek göste-

rilen bir futbolcu. Savunma hattı-
mıza önemli güç katacağına ina-
nıyoruz. Taraftarlarımızın içi ra-
hat olsun. Kurduğumuz takım sa-
dece bu sezonun değil, önümüz-
deki yılların da temelini oluştura-
cak. Hedefimiz nettir; Kıralan
Demirspor'u yeniden BAL Li-
gi'ne taşımak ve orada kalıcı hale
getirmek. Transfer çalışmalarımız
henüz bitmedi. Anlaşmaya vardı-
ğımız önemli isimler var. Önü-
müzdeki günlerde onları da açık-
layacağız. Bu sezon sahada mü-
cadele eden, savaşan ve forması-
nın hakkını veren bir takım izlet-
tireceğiz" dedi.

Kıralan Demirspor'un yeni
transferi Ahmet Sönmez ise sarı-
kırmızılı formayı giyecek olmak-
tan dolayı mutlu olduğunu ifade
etti.

Tecrübeli savunmacı Ahmet
Sönmez, "Kıralan Demirspor'un
hedeflerini ve projelerini dinle-
dikten sonra burada olmak istedi-
ğime karar verdim. Yönetimin ve
teknik heyetin bana olan güveni
transferimde önemli rol oynadı.
Başarılı olmak için gereken mü-
cadeleyi göstereceğim. Takım ar-
kadaşlarımla birlikte sezon so-
nunda taraftarımıza şampiyonluk
sevinci yaşatmak istiyoruz. Kıra-

lan Demirspor'un hedefleri büyük
ve ben de bu hedeflerin bir parça-
sı olmaktan gurur duyuyorum.
Sahada elimden gelenin en iyisini
yaparak kulübü BAL Ligi hedefi-
ne ulaştırmak için mücadele ede-
ceğim" dedi.

Transfer çalışmalarını sürdü-
ren Kıralan Demirspor'da önü-
müzdeki günlerde açıklanacak
yeni isimler merakla beklenirken,
sarı-kırmızılı ekip yeni sezona id-
dialı bir giriş yapmaya hazırlanı-
yor. HAKAN BOZKURT

KIRALAN DEMiRSPOR’DA TRANSFERLER SÜRÜYOR

AHMET SÖNMEZ DE
KADROYA KATILDI

Süper Amatör Lig ekiplerinden Kıralan Demirspor, yeni
sezon öncesi transfer çalışmalarına devam ediyor. Geç-
tiğimiz günlerde teknik direktörünü açıklayan ve peş
peşe yaptığı transferlerle dikkat çeken sarı-kırmızılı ekip,
son olarak Bereketlispor'un tecrübeli savunma oyun-
cusu Ahmet Sönmez'i kadrosuna kattığını duyurdu.

Pamukkale Gençlik ve Spor İlçe
Müdürlüğü bünyesinde faaliyet
gösteren “3. Yaş Akademisi” öğ-
rencilerine yönelik gerçekleştirilen
8 haftalık Hemsball Antrenman
Programı tamamlandı. 65-75 yaş
aralığındaki vatandaşların
katılımıyla yürütülen prog-
ram, hemsballun ileri yaş
gruplarında da uygulanabil-
diğini gösterdi.

Organizasyon kapsa-
mında 8 hafta boyunca haf-
tada 3 gün uzman antrenörler
eşliğinde antrenmanlara katı-
lan 65-75 aralığındaki vatan-
daşlar, hemsball ile farklı bir
deneyime imza attı.

Pamukkale Üniversitesi
Tıp Fakültesi Fiziksel Tıp ve
Rehabilitasyon Anabilim
Dalı öğretim üyeleri tarafın-

dan bilimsel bir araştırma da başla-
tıldı. Araştırma ile hemsball sporu-
nun yaşlı bireylerin fiziksel
performans düzeyleri, kas gücü ve
denge mekanizmaları üzerindeki
etkilerinin ölçülmesi hedefleniyor.

Elde edilecek verilerin, ileri yaş
grubundaki bireylerin fiziksel akti-
viteye katılımının sağlık üzerindeki
etkilerine ilişkin bilimsel çalışma-
lara katkı sunması planlanıyor. 

AYSEL ÇETİN

65-75 YAŞ ARALIĞINDAKi VATANDAŞLARA 8 HAFTALIK EĞiTiM

HEMSBALL iLE DiNC KALIYORLAR
Pamukkale Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü tarafından 65-75 yaş arası va-
tandaşlara yönelik düzenlenen 8 haftalık hemsball programı tamamlandı. 

11 ilden 162 sporcunun
katıldığı Tatile Merhaba
Yaş Grupları Satranç Tur-
nuvası Pamukkale Satranç
Salonu'nda gerçekleşti-
rildi. 

Tatil öncesi düzenlenen
ve yaş gruplarının ayrı
ayrı mücadele ettiği sat-
ranç turnuvası keyifli ve
çekişmeli karşılaşmalara
sahne oldu. Sporcular de-
receye girebilmek için
hamlelerini yaptı, turnuva
sonunda dereceye giren
sporculara ödülleri verildi. 

AYSEL ÇETİN

TATiLE MERHABA YAŞ GRUPLARI 
SATRANÇ TURNUVASI’NDA

162 SPORCU HAMLE YAPTI
Tatile Merhaba Yaş Grupları Satranç Turnuvası, yoğun
bir katılım ile tamamlandı. Turnuvada dereceye giren
sporcular düzenlenen törenle ödüllendirildi. 


